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IZVJEŠĆE  NEOVISNOG REVIZORA NADZORNOM ODBORU I 
DIONIČARIMA JADROAGENT D.D.

Izvješće o reviziji godišnjih financijskih izvještaja

Mišljenje
Obavili smo reviziju godišnjih financijskih izvještaja Društva Jadroagent d.d. (Društvo), koji 
obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju (bilancu) na 31. prosinca 2019., račun dobiti i gubitka, 
izvještaj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, izvještaj o novčanim tokovima, izvještaj o promjenama 
kapitala za tada završenu godinu te bilješke uz financijske izvještaje, uključujući i sažetak značajnih 
računovodstvenih politika.
Prema našem mišljenju, priloženi godišnji financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski 
položaj Društva na 31. prosinca 2019., njegovu financijsku uspješnost i novčane tokove za tada 
završenu godinu u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja (MSFI-ima) koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu 
Europske unije.

Osnova za mišljenje
Obavili smo našu reviziju u skladu sa Zakonom o računovodstvu, Zakonom o reviziji i 
Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima 
su podrobnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim 
odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od Društva u skladu s
Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke 
odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili 
dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Ključna revizijska pitanja 
Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od najveće 
važnosti za našu reviziju godišnjih financijskih izvještaja tekućeg razdoblja i uključuju prepoznate 
najznačajnije rizike značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed pogreške ili prijevare s najvećim 
učinkom na našu strategiju revizije, raspored raspoloživih resursa i utrošak vremena angažiranog 
revizijskog tima. Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije godišnjih financijskih 
izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima, i mi ne dajemo zasebno mišljenje o 
tim pitanjima. 

HLB Inženjerski biro d.o.o.
Rijeka, Strossmayerova 11
T 051 322 303
F       725 377
E revizija@ibr.hr
www.ibr.hr
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Ključna revizijska pitanja Kako smo revidirali Ključno revizijsko pitanje

Posebna se pozornost sukladno zahtjevima 
Međunarodnih revizijskih standarda posvećuje 
iskazivanju prihoda prema kojima prihodi uvijek 
predstavljaju značajan rizik pogrešnog 
prikazivanja. Zato smo kao ključno revizijsko 
pitanje adresirali točnost i sveobuhvatnost 
prihoda iz poslovnih aktivnosti Društva.

Provedenim postupcima testova kontrola na 
razini poslovnih prihoda navedeni rizici nisu se 
pokazali prisutnima. Na temelju izvršenih 
postupaka nismo uočili odstupanja od važećih 
računovodstvenih standarda i računovodstvenih 
politika Društva, odnosno odstupanja od tvrdnji 
točnosti i sveobuhvatnosti u iskazivanju prihoda 
za 2019. godinu.

Ostale informacije u godišnjem izvješću 
Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije sadrže informacije uključene u 
godišnje izvješće, ali ne uključuju godišnje financijske izvještaje i naše izvješće neovisnog revizora 
o njima. Naše mišljenje o godišnjim financijskim izvještajima ne obuhvaća ostale informacije, osim 
u razmjeru u kojem je to izričito navedeno u dijelu našeg izvješća neovisnog revizora pod naslovom 

Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima, i mi ne izražavamo bilo koji oblik zaključka s 
izražavanjem uvjerenja o njima. 

U vezi s našom revizijom godišnjih financijskih izvještaja, naša je odgovornost pročitati ostale 
informacije i, u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale informacije značajno proturječne godišnjim 
financijskim izvještajima ili našim saznanjima stečenih u reviziji ili se drugačije čini da su značajno 
pogrešno prikazane. Ako, temeljeno na poslu kojeg smo obavili, zaključimo da postoji značajni 
pogrešni prikaz tih ostalih informacija, od nas se zahtijeva da izvijestimo tu činjenicu. U tom smislu 
mi nemamo nešto za izvijestiti.

Odgovornosti uprave i onih koji su zaduženi za upravljanje za godišnje financijske 
izvještaje
Uprava je odgovorna za sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u 
skladu s MSFI-ima koji su utvrđeni od Europske komisije i objavljeni u službenom listu Europske 
unije i za one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja 
godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili 
pogreške. 
U sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja, uprava je odgovorna za procjenjivanje sposobnosti 
Društva da nastavi s poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju, objavljivanje, ako je 
primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem 
računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako uprava ili 
namjerava likvidirati Društvo ili prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini. 

Oni koji su zaduženi za upravljanje su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja 
kojeg je ustanovilo Društvo.
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Revizorove odgovornosti za reviziju godišnjih financijskih izvještaja
Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li godišnji financijski izvještaji kao cjelina bez 
značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog revizora koje 
uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je viša razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija 
obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. 
Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno 
može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na 
osnovi tih godišnjih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo 
profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

 prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza godišnjih financijskih 
izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao 
rekaciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju 
osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed 
prijevare je veći od rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne 
sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje 
internih kontrola.

 stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 
revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja 
mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva.

 ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava.

 zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 
neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim 
dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili 
okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Društva da nastavi s 
poslovanjem po vremenski neograničenom poslovanju. Ako zaključimo da postoji značajna 
neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću neovisnog revizora 
na povezane objave u godišnjim financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu 
odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim 
dokazima pribavljenim sve do datuma našeg izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući 
događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Društvo prekine s nastavljanjem poslovanja po 
vremenski neograničenom poslovanju.

 ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj godišnjih financijskih izvještaja, 
uključujući i objave, kao i odražavaju li godišnji financijski izvještaji transakcije i događaje 
na kojima su zasnovani na način kojim se postiže fer prezentacija. 

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za upravljanje u vezi s, između ostalih pitanja, 
planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, 
uključujući i u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom 
naše revizije.

Mi također dajemo izjavu onima koji su zaduženi za upravljanje da smo postupili u skladu s 
relevantnim etičkim zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim 
odnosima i drugim pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, 
kao i, gdje je primjenjivo, o povezanim zaštitama.
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Između pitanja o kojima se komunicira s onima koji su zaduženi za upravljanje, mi određujemo 
ona pitanja koja su od najveće važnosti u reviziji godišnjih financijskih izvještaja tekućeg 
razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ta pitanja u našem izvješću 
neovisnog revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada 
odlučimo, u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba priopćiti u našem izvješću 
neovisnog revizora jer se razumno može očekivati da bi negativne posljedice priopćavanja 
nadmašile dobrobiti javnog interesa od takvog priopćavanja.

Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima

Izvješće temeljem zahtjeva iz Uredbe (EU) br. 537/2014

1. Na dan 15. travnja 2019. godine Odlukom Glavne skupštine izabrani smo da obavimo 

zakonsku reviziju godišnjih financijskih izvještaja za 2019. godinu. Naše imenovanje 

je obnavljano na godišnjoj razini i predstavlja ukupno neprekinuto razdoblje 

angažmana od 27 godina.

2. Osim pitanja koja smo u našem izvješću neovisnog revizora naveli kao ključna 

revizijska pitanja unutar podnaslova izvješće o financijskim izvješćima nemamo nešto 

za izvijestiti u vezi s točkom (c) članka 10. Uredbe (EU)  br. 537/2014.

3. Našom zakonskom revizijom godišnjih financijskih izvještaja Društva za 2019. godinu 

sposobni smo otkriti nepravilnosti, uključujući i prijevaru sukladno Odjeljku 225 

Reagiranje na nepoštivanje zakona i regulativa IESBA Kodeksa koji od nas zahtijeva 

da  pri obavljanju revizijskog angažmana sagledamo je li Društvo poštivalo zakone i 

regulative za koje je opće priznato da imaju izravni učinak na određivanje značajnih 

iznosa i objava u njihovim godišnjim financijskim izvještajima, kao i druge zakone i 

regulative koji nemaju izravni učinak na određivanje značajnih iznosa i objava u 

njegovim godišnjim financijskim izvještajima, ali poštivanje kojih može biti ključno za 

operativne aspekte poslovanja Društva, njegovu sposobnost da nastavi s vremenski 

neograničenim poslovanjem ili da izbjegne značajne kazne.

Osim u slučaju kada naiđemo na, ili saznamo za, nepoštivanje nekog od prethodno 

navedenih zakona ili regulativa koje je očigledno beznačajno, prema našoj prosudbi 

njegovog sadržaja i njegovog utjecaja, financijskog ili drugačijeg, za Društvo, njegove 

dionike i širu javnost, dužni smo o tome obavijestiti Društvo i tražiti da istraži taj 

slučaj i poduzme primjerene mjere za rješavanje nepravilnosti te za sprečavanje 

ponovnog pojavljivanja tih nepravilnosti u budućnosti. 

Ako Društvo sa stanjem na datum revidirane bilance ne ispravi nepravilnosti temeljem 

kojih su nastali pogrešni prikazi u revidiranim godišnjim financijskim izvještajima koji 

su kumulativno jednaki ili veći od iznosa značajnosti za financijske izvještaje kao 

cjelinu od nas se zahtijeva da modificiramo naše mišljenje u izvješću neovisnog 

revizora.
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Temeljem naše profesionalne prosudbe u reviziji godišnjih financijskih izvještaja 

Društva za 2019. godinu odredili smo značajnost za financijske izvještaje kao cjelinu  

u iznosu  od 500 tis. kuna koji predstavlja približno 5% od dobiti Društva. Na temelju 

navedenog praga značajnosti zajedno s kvalitativnim razmatranjima odredili smo 

opseg revizije, vrste, vremenski raspored i obujam naših revizijskih postupaka kao i 

utvrđivanje utjecaja pogrešnog prikazivanja, pojedinačnog ili u zbroju na financijske 

izvještaje Društva. Smatramo da je dobit prikladno mjerilo jer je isto najčešće 

korišteno mjerilo uspješnosti poslovanja Društva od strane dioničara.

4. Naše revizijsko mišljenje dosljedno je s dodatnim izvješćem za revizijski odbor

Društva sastavljenim sukladno odredbama iz članka 11. Uredbe (EU) br. 537/2014.

5. Tijekom razdoblja između početnog datuma revidiranih godišnjih financijskih 

izvještaja Društva za 2019. godinu i datuma ovog izvješća nismo Društvu pružili 

zabranjene nerevizorske usluge i nismo u poslovnoj godini prije prethodno navedenog 

razdoblja pružali usluge osmišljavanja i implementacije postupaka internih kontrola ili 

upravljanja rizicima povezanih s pripremom i/ili kontrolom  financijskih informacija ili 

osmišljavanja i implementacije tehnoloških sustava za financijske informacije, te smo u 

obavljanju revizije sačuvali neovisnost u odnosu na Društvo.

Izvješće temeljem zahtjeva iz Zakona o računovodstvu

1. Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, informacije u 

priloženom izvješću poslovodstva Društva za 2019. godinu usklađene su s priloženim godišnjim 

financijskim izvještajima Društva za 2019. godinu.

2. Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, priloženo 

izvješće poslovodstva Društva za 2019. godinu je sastavljeno u skladu sa Zakonom o 

računovodstvu.

3. Na temelju poznavanja i razumijevanja poslovanja Društva i njegova okruženja stečenog u 

okviru revizije, nismo ustanovili da postoje značajni pogrešni prikazi u priloženom izvješću 

poslovodstva Društva za 2019. godinu.

4. Prema našem mišljenju, temeljeno na poslovima koje smo obavili tijekom revizije, izjava o 

primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, uključena u godišnje izvješće Društva za 2019. 

godinu je u skladu sa zahtjevima navedenim u članku 22. stavku 1. točkama 3. i 4. Zakona o 

računovodstvu.

5. Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, uključena u godišnje izvješće Društva za 

2019. godinu, uključuje informacije iz članka 22. stavka 1. točaka 2., 5. i 6. Zakona o 

računovodstvu.
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JADROAGENT d.d.

FINANCIJSKIIZVJESTAJIJADROAGENT d.d.RIJEKA
ZA 2019.GODINU

O dgovo rnost za jin o nc ijs ke izuj eitaj e

Temeljem Zakona o radunovodstvu (Narodne novine RH 78/l 5 - 120116, 1 16118), Uprava je
duZna osigurati da financijski izvjeStaji za svaku financijsku godinu budu pripremljeni u
skladu sa zahtjevima Medunarodnih standarda financijskog izvjeStavanja (MSFI) koji su na
snazi u Europskoj uniji tako da fer prezentiraju, u svim znadajnim odrednicama f,rnancijsko
stanje i rezultate poslovanja Dru5tva zato razdoblje.

Financij ski izvjeStaji sadrZe:
. lzvjeStaj o financijskom poloZaju (Bilanca) na dan 31.12.2019. godine,
o Radun dobiti i gubitka zarazdoblje 01.01 .2019.-31.12.2019. godine,
. IzvJe5taj o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti zarazdoblje 01.01 .2019.-31.12.2019. godine,
. lzvieStaj o novdanim tijekovima za razdoblje 0l .01 .2019. - 3l .12.2019. godine,
. Izvie5taj o promjenama kapitala za razdoblje 0l .01 .2019. - 31.12.201 9. godine,
o BiljeSke koje obuhva6aju saZetak znadajnijih radunovodstvenih politika i druge

obj aSnj avaj ude informacij e.

Nakon provedbe ispitivanja, Uprava opravdano odekuje da Dru5tvo ima odgovarajuta
sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budu6nosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje

prihvada nadelo trajnosti poslovanja pri izradi financijskih izvje5taja.

Odgovornosti Uprave pri izradi financijskih izvjeStaja obuhvadaju:
. da se odaberu i potom dosljedno primjenjuju odgovarajude radunovodstvene politike;
o da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne;
. da se primjenjuju vaZeii radunovodstveni standardi, a svako znadajno odstupanje

obznani i objasni u financijskim izvje5tajima; te
o da se financijski izvje5taji pripreme po nadelu trajnosti poslovanja, osim ako je

neprimjereno pretpostaviti da ie DruStvo nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Uprava je odgovorna za vodenje ispravnih radunovodstvenih evidencija, koje 6e u bilo koje

doba s prihvatljivom todno5iu odraZavati financijski poloZaj i uspje5nost Dru5tva, kao i
njihovu uskladenost s hrvatskim Zakonom o radunovodstvu. Uprava je takoder odgovorna za

duvanje imovine DruStva, te stoga i za poduzimanje razumnih mjera radi spredavanja i
otkrivanj a pronevj era i ostalih nezakonitosti.
Ove financijske izvjeStaje odobrila je Uprava na dan 20. veljade 2020. godine i potpisani su

od strane:

JADROAGENT d.d.
Trg lvana Koblera 2

Riieka

Ante Sabali6
Direktor
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IZVJEŠTAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU (BILANCA)
na dan 31.12.2019. godine

u kn

AKTIVA Bilješka 31.12.2018. 31.12.2019.

DUGOTRAJNA IMOVINA 35.923.160 36.304.097

NEMATERIJALNA IMOVINA 8. 111.489 77.629

NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 9. 17.779.970 15.866.400

ULAGANJE U NEKRETNINE 10. 12.730.069 6.381.526

DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 11. 5.301.632 13.978.543

Ulaganja u pridružene subjekte 20.000 0

Ostala financijska imovina 5.281.632 13.978.543

DUGOTRAJNA POTRAŽIVANJA 0 0

KRATKOTRAJNA IMOVINA 81.021.325 65.123.352

ZALIHE 0 0

POTRAŽIVANJA 12. 23.153.246 30.473.954

Potraživanja od kupaca 20.058.845 26.492.783

Ostala potraživanja 3.094.401 3.981.171

KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 13. 42.214.881 20.374.567

NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI 14. 15.653.198 14.274.832

PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA 15. 242.141 248.081

UKUPNO AKTIVA 117.186.626 101.675.530

PASIVA Bilješka 31.12.2018. 31.12.2019.

KAPITAL I REZERVE 16. 91.213.054 80.615.197

REZERVIRANJA 17. 0 0

DUGOROČNE OBVEZE 18. 0 31.061

KRATKOROČNE OBVEZE 19. 25.973.572 21.029.272

Obveze prema dobavljačima 19.827.995 13.725.314

Ostale kratkoročne obveze 6.071.662 7.225.751

Odgođeno plaćanje troškova 73.915 78.207

PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA 0 0

UKUPNO PASIVA 117.186.626 101.675.530
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RAČUN DOBITI I GUBITKA (prema metodi vrste rashoda)

za razdoblje 01.01. - 31.12.2019. godine

u kn

NAZIV POZICIJE Bilješka 2018. 2019.

POSLOVNI PRIHODI 24. 45.252.476 47.361.964

POSLOVNI RASHODI 25. 37.219.909 38.288.067

Materijalni troškovi 4.960.219 4.913.262

Troškovi osoblja 23.715.725 24.949.836

Amortizacija 2.535.165 2.629.676

Ostali troškovi 4.842.346 4.792.496

Vrijednosno usklađivanje 136.482 109.535

Rezerviranja 648.621 876.030

Ostali poslovni rashodi 381.351 17.230

FINANCIJSKI PRIHODI 26. 1.246.388 1.611.682

FINANCIJSKI RASHODI 27. 97.559 25.569

UDIO U DOBITI OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA 0 0

UDIO U GUBITKU OD PRIDRUŽENIH PODUZETNIKA 0 0

UKUPNI PRIHODI 46.498.864 48.973.646

UKUPNI RASHODI 37.317.467 38.313.636

DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA 28. 9.181.396 10.660.010

POREZ NA DOBIT 29. 1.472.146 1.882.793

DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA 29. 7.709.250 8.777.217
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IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI
za razdoblje 01.01. - 31.12.2019. godine

u kn

NAZIV POZICIJE Bilješka 2018. 2019.

DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA 7.709.250 8.777.217

OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE POREZA -2.578.573 1.020.405

Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja

Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i nematerijalne 
imovine

Dobit ili (-) gubitak s osnove naknadnog vrednovanja financijske imovine 
koja se određuje prema fer vrijednosti kroz ostali sveobuhvatni dobitak -2.578.573 1.020.405

Dobit ili (-) gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih tokova

Dobit ili (-) gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu

Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava povezanih 
sudjelujućim interesom

Aktuarski dobici/ (-) gubici po planovima definiranih primanja

Ostale nevlasničke promjene kapitala

POREZ NA OSTALU SVEOBUHVATNU DOBIT RAZDOBLJA

NETO OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/GUBITAK 
RAZDOBLJA -2.578.573 1.020.405

SVEOBUHVATNA DOBIT/(-)GUBITAK RAZDOBLJA 30. 5.130.677 9.797.622



JADROAGENT d.d.   

11

IZVJEŠTAJ O NOVČANOM TIJEKU(INDIREKTNA METODA)

za razdoblje 01.01. - 31.12.2019. godine
u kn

NAZIV POZICIJE Bilješke 2018. 2019.

NOVČANI TIJEK OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI
Dobit / - Gubitak prije poreza 9.181.396 10.660.010

Usklađenja: 715.859 6.666.014
Amortizacija 2.535.165 2.629.676

Dobici i gubici od prodaje i vrijednosna usklađenja dug. mat. i nem.imov. 0 0

Dobici i gubici od prodaje, nerealizirani dobici i gubici i vrijedn.uskl. fin.imov. 0 -1.110.764

Prihodi od kamata i dividendi -1.010.868 -1.134.043

Rashodi od kamata 85 7.541

Rezerviranja 648.621 227.409

Tečajne razlike (nerealizirane) 97.474 -476.795

Ostala usklađenja za nenovčane transakcije i nerealizirane dobitke i gubitke -1.554.619 6.522.989

Povećanje ili smanjenje novčanih tokova prije promjena u radnom kapitalu 9.897.255 17.326.024

Promjene u radnom kapitalu: 1.567.980 -12.269.299

Povećanje ili smanjenje kratkoročnih obveza 1.044.716 -4.948.591

Povećanje ili smanjenje kratkotrajnih potraživanja 505.156 -7.320.708

Povećanje ili smanjenje zaliha

Ostala povećanja ili smanjenja radnog kapitala 18.107 0

Novac iz poslovanja 11.465.235 5.056.725

Novčani izdaci za kamate -85 -7.541

Plaćeni porez na dobit -1.393.144 -1.686.821

NETO NOVČANI TOKOVI OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI 10.072.005 3.362.362

NOVČANI TOKOVI OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI

Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine 0 788.781

Novčani primici od prodaje financijskih instrumenata 0 0

Novčani primici od kamata 355.241 357.796

Novčani primici od dividendi 655.627 776.248

Novčani primici s osnove povrata danih zajmova i štednih uloga 34.487.430 34.183.946

Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti

Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti 35.498.298 36.106.770

Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine -2.443.205 -702.123

Novčani izdaci za stjecanje financijskih instrumenata -3.234.596 -3.701.499

Novčani izdaci s osnove danih zajmova i štednih uloga za razdoblje -23.923.235 -16.048.397

Stjecanje ovisnog društva, umanjeno za stečeni novac

Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti

Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti -29.601.035 -20.452.018

NETO NOVČANI TOKOVI OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI 5.897.263 15.654.752

NOVČANI TOKOVI OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI

Novčani primici od povećanja temeljnog (upisanog) kapitala

Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih instrumenata

Novčani primici od glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi

Ostali novčani primici od financijskih aktivnosti

Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti 0 0

Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita, pozajmica i dr. posudbi i duž.fin.instr.

Novčani izdaci za isplatu dividendi -10.221.668 -20.395.480

Novčani izdaci za financijski najam

Novčani izdaci za otkup vlast. dionica i smanjenje temeljnog (upisanog) kapitala

Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti

Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti -10.221.668 -20.395.480
NETO NOVČANI TOKOVI OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI -10.221.668 -20.395.480

Nerealizirane tečajne razlike po novcu i novčanim ekvivalentima

NETO POVEĆANJE ILI SMANJENJE NOVČANIH TOKOVA 31. 5.747.600 -1.378.366
NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA POČETKU RAZDOBLJA 9.905.598 15.653.198

NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA KRAJU RAZDOBLJA 15.653.198 14.274.832
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IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA (nastavak)
za razdoblje 01.01. - 31.12.2018. godine

u kn

STAVKE KAPITALA

Bilješka
Temeljni 
(upisani) 
kapital

Kapitalne 
rezerve

Rezerve iz dobiti
(Vlastite 
dionice/ 
udjeli)

Rezerve fer 
vrijednosti

Zadržana 
dobit / 

(Preneseni 
gubitak)

Dobit / 
(Gubitak) 

tekuće godine

UKUPNI 
KAPITALZakonske 

rezerve

Rezerve za 
vlastite 
dionice

Statutarne 
rezerve

Ostale 
rezerve

OPIS PROMJENE 16.

Stanje kapitala na 1.1.2018. 49.880.250 26.698.574 2.494.014 449 0 0 0 1.210.289 10.582.610 5.357.400 96.223.586

Učinci retroaktivnih promjena

Ispravci pogreški prethodnog razdoblja

Učinci promjena računovodstvenih politika

Stanje kapitala na 1.1.2018. (prepravljeno) 49.880.250 26.698.574 2.494.014 449 0 0 0 1.210.289 10.582.610 5.357.400 96.223.586

Ukupna sveobuhvatna dobit

Dobit ili gubitak razdoblja 7.709.250 7.709.250

Transakcije s vlasnicima

Isplata dobiti dioničarima -10.141.209 -10.141.209

Ostale promjene

Smanjenje temeljnog kapitala u korist 
kapitalnih rezervi
Prijenos (reklasifikacija) revalorizacijskih 
rezervi na rezerve za kapital
Rezerve fer vrijednosti financijske imovine -2.578.573 -2.578.573
Ukidanje rezervi fer vrijednosti zbog prodaje 
financijske imovine

Prijenos dobiti prethodne godine u zadržanu 
dobit 5.357.400 -.5.357.400 0
Ostale raspodjele vlasnicima po Odluci 
Skupštine

Ukupno promjene 0 0 0 0 0 0 0 -2.578.573 -4.783.809 2.351.850 -5.010.532

Stanje kapitala na 31.12.2018. 49.880.250 26.698.574 2.494.014 449 0 0 0 -1.368.284 5.798.801 7.709.250 91.213.054
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IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA KAPITALA (nastavak)
za razdoblje 01.01. - 31.12.2019. godine

u kn

STAVKE KAPITALA

Bilješka
Temeljni 
(upisani) 
kapital

Kapitalne 
rezerve

Rezerve iz dobiti
(Vlastite 
dionice/ 
udjeli)

Rezerve fer 
vrijednosti

Zadržana 
dobit / 

(Preneseni 
gubitak)

Dobit / 
(Gubitak) 

tekuće godine

UKUPNI 
KAPITALZakonske 

rezerve

Rezerve za 
vlastite 
dionice

Statutarne 
rezerve

Ostale 
rezerve

OPIS PROMJENE 16.

Stanje kapitala na 1.1.2019. 49.880.250 26.698.574 2.494.014 449 0 0 0 -1.368.284 5.798.801 7.709.250 91.213.054

Učinci retroaktivnih promjena

Ispravci pogreški prethodnog razdoblja

Učinci promjena računovodstvenih politika

Stanje kapitala na 1.1.2019. (prepravljeno) 49.880.250 26.698.574 2.494.014 449 0 0 0 -1.368.284 5.798.801 7.709.250 91.213.054

Ukupna sveobuhvatna dobit

Dobit ili gubitak razdoblja 8.777.217 8.777.217

Transakcije s vlasnicima

Isplata dobiti dioničarima -20.395.480 -20.395.480

Ostale promjene

Smanjenje temeljnog kapitala u korist 
kapitalnih rezervi
Prijenos (reklasifikacija) revalorizacijskih 
rezervi na rezerve za kapital
Rezerve fer vrijednosti financijske imovine 1.020.405 1.020.405
Ukidanje rezervi fer vrijednosti zbog prodaje 
financijske imovine

Prijenos dobiti prethodne godine u zadržanu 
dobit 7.709.250 -7.709.250 0
Ostale raspodjele vlasnicima po Odluci 
Skupštine -11.967.512 11.967.512

Ukupno promjene 0 -11.967.512 0 0 0 0 0 1.020.405 -718.718 1.067.967 -10.597.858

Stanje kapitala na 31.12.2019. 49.880.250 14.731.062 2.494.014 449 0 0 0 -347.879 5.080.083 8.777.217 80.615.197
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BILJEŠKE KOJE OBUHVAĆAJU SAŽETAK VAŽNIH 
RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA I DRUGE OBJAŠNJAVAJUĆE 

INFORMACIJE

1. PODACI O SUBJEKTU

Društvo JADROAGENT međunarodna pomorska i prometna agencija d.d. Rijeka, Trg Ivana 
Koblera 2, osnovano je 1947. godine, a privatizirano i pretvoreno u Jadroagent d.d. Rijeka 
tijekom 1994. godine. Skraćeni naziv tvrtke je Jadroagent d.d. Rijeka. OIB Društva je 
95976200516.

Odlukom Skupštine od 9. travnja 2015. godine povećan je temeljni kapital (reinvestiranjem 
dijela dobiti) na način da se svakoj od postojećih ukupno 110.845 dionica povećao nominalni 
iznos s iznosa od 400,00 kn za iznos od 50,00 kn, tako da nakon povećanja svaka dionica ima 
nominalni iznos od 450,00 kn te se temeljni kapital povećao sa 44.338.000,00 kn za 
5.542.250,00 kn na 49.880.250,00 kn.

Dionice postoje u obliku elektroničkog zapisa u depozitoriju Središnjeg klirinškog 
depozitarnog društva d.d. u Zagrebu. Dionice društva kotiraju na Zagrebačkoj burzi, temeljem 
Zakona o tržištu kapitala (NN 65/18), pod oznakom JDGT-R-A.

Sjedište Društva je u Rijeci, a poslovne jedinice se nalaze u Dubrovniku, Pločama, Puli, Raši, 
Splitu, Šibeniku, Zadru i Zagrebu.

Uprava Društva:
Ante Sabalić- direktor, zastupa pojedinačno i samostalno temeljem Odluke od 09. travnja 
2015. godine na mandat od 5 godina –do 2020. godine.

Članovi Nadzornog 
odbora:

Od 15. travnja 2019. godine

Elda Mladenić, predsjednik
Borislav Brnelić, zamjenik predsjednika
Zvonka Jujnović, član
Veselin Crvak, član
Nadija Vlah, član

Društvo na dan Bilance zapošljava 148 djelatnika (prethodne godine 149).
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Vlasnička struktura na dan 31. prosinca 2019. godine je sljedeća:

Vlasnik:   Broj dionica:           % u kapitalu

Fizičke osobe
Pravne osobe 

105.753
5.092

95,41%
4,59%

Ukupno: 110.845    100,00 %

Prema predmetu poslovanja Društvo obavlja djelatnosti pomorsko-agencijskih poslova za 
domaće i strane brodove u domaćim lukama, obavlja posredničke poslove, agencijske poslove 
pri sklapanju vozarinskih ugovora za pomorske prijevoze, špediterske poslove vezane za 
terete brodova, te druge registrirane djelatnosti od kojih se ostvaruju manje značajni prihodi.

Ovisna društva i konsolidacija

Jadroagent d.d. Rijeka je imao 100% udjela u ovisnom društvu JADROCONT d.o.o. za 
usluge u pomorskom prometu u likvidaciji Rijeka koje je rješenjem Trgovačkog suda u 
Rijeci broj Tt-19/8581-2 od 8. studenog 2019. godine brisano čime je zaključen likvidacijski 
postupak.

2. INFORMACIJE O NEOGRANIČENOSTI VREMENA POSLOVANJA

Ovi financijski izvještaji sastavljeni su na temelju računovodstvenog načela vremenske 
neograničenosti poslovanja koja pretpostavlja da će Subjekt/Društvo nastaviti poslovati u 
doglednoj budućnosti i da će biti sposobno realizirati svoju imovinu te ispunjavati svoje 
obaveze u redovnom tijeku poslovanja. Ukoliko Subjekt ne bi mogao vremenski neograničeno 
poslovati, temelji izvještavanja vezano uz vrijednosti imovine bi bili drukčije iskazani.
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3. PREZENTIRANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

(i) Osnova pripreme

Financijski izvještaji pripremaju se po načelu povijesnog troška izuzev određenih financijskih 
instrumenata koji su iskazani po fer vrijednosti.

(ii) Izvještajna  i funkcijska valuta

Ovi financijski izvještaji iskazani su u službenoj valuti Republike Hrvatske, u kunama, koja je 
funkcionalna valuta Subjekta, zaokruženi na cijeli broj, osim ukoliko nije drugačije 
naznačeno. Izvještajna valuta je ujedno i funkcijska tj. valuta primarnog ekonomskog 
okruženja u kojem Subjekt posluje.
Službeni tečaj na dan 31.12.2019. godine bio je 7,442580 HRK/EUR, 6,649911 HRK/USD.

(iii) Procjene neto nadoknadivog iznosa i korisnog vijeka trajanja

Financijski izvještaji sastavljeni u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja zahtijevaju od menadžmenta da vrši procjene i radi pretpostavke što može 
utjecati na prezentirana stanja. Prilikom određivanja procjena nadoknadivog iznosa imovine 
koja se koristi u poslovne svrhe, potraživanja te vijeka trajanja nekretnina, postrojenja i 
opreme koja se amortizira, Subjekt se oslanja na pretpostavke glede industrijskih performansi 
i perspektiva kao i na opće poslovne i gospodarske uvjete koji prevladavaju i na one koji se 
očekuju da će prevladati. Pretpostavke kod procjene predmetne imovine su ograničene  
dostupnošću pouzdanih usporedivih podataka i neizvjesnosti u svezi predviđanja budućih 
događaja.
Po prirodi, procjena imovine je subjektivna i ne mora nužno rezultirati preciznim 
određenjima. Ukoliko se temeljne pretpostavke promijene, procijenjena neto nadoknadiva 
vrijednost može se promijeniti.

(iv) Nema značajnih procjena

U tekućoj godini nema prosudbi glede procjena i računovodstvenih politika koje imaju 
značajan utjecaj na iznose priznate u financijskim izvještajima.

(v) Procjene u poreznoj Prijavi poreza na dobit

Prijava poreza na dobit Društva podliježe kontroli od strane poreznih vlasti. Postoje razni 
nadzorni postupci poreznih vlasti koji pregledane stavke mogu izmijeniti te time izmijeniti i 
porezne obveze Društva. Krajnji rezultat tih stavki ne može se odrediti u ovom trenutku. 
Uprava/menadžment je mišljenja da su adekvatno ispunili poreznu obvezu temeljem svih 
trenutno dostupnih informacija.
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(vi) Procjene različitih stavki – popis s oznakama

Financijski izvještaji, pripremljeni sukladno Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja, zahtijevaju od Uprave da daje procjene i pretpostavke koje utječu na iskazane 
iznose imovine, obveza, prihoda i rashoda.

Primjeri značajnih procjena i prosudbi uključuju:

 procijenjeni korisni vijek trajanja imovine i rezultirajuća procjena troška amortizacije 
te fer vrijednost troškova za stavljanje imovine izvan upotrebe ako je primjenjivo;

 ključne ekonomske pretpostavke korištene za određivanje budućih novčanih tokova 
koji se koriste u ispitivanju dugotrajne imovine na umanjenje vrijednosti;

 vrijednost i sastav porezne imovine i poreznih obaveza, uključujući i iznos porezno 
nepriznatih troškova;

 ispravak vrijednosti sumnjivih potraživanja i naplativost potraživanja;
 rezerviranja za određene nepredviđene obaveze;
 klasifikaciji i vrijednosti financijske imovine i ostalih financijskih instrumenata;
 vremenske neograničenosti poslovanja;
 svim stavkama imovine na umanjenje.

(vii) Prosudba –klasifikacija imovine i obaveza

Uprava donosi odluke koje mogu utjecati na iznose priznate u financijskim izvještajima. To 
uključuje procjenu odgovarajuće klasifikacije za svaku skupinu imovine ili obaveza kao ili 
tekuća ili dugotrajna.

(viii) Rezerviranja za procjene nepredviđenih gubitaka

Društvo procjenjuje svoju izloženost nepredviđenim gubicima koji proizlaze iz tekućih ili 
predstojećih pravnih sporova i pravi odgovarajuća rezerviranja za nepredviđene slučajeve. 
Procjena i predviđanje ishoda tih nepredviđenih slučajeva uključuju i značajne neizvjesnosti. 
Prema trenutnim procjenama Uprave, nije moguće da bi mogle nastati značajne razlike u 
ostvarenim ishodima ili promjene u vrednovanju i predviđanju od onih danih od strane 
Uprave.

(ix) Umanjenja potraživanja od kupaca

Naplativost potraživanja od kupaca se pregledava na trajnoj osnovi. Gdje potraživanja 
odstupaju od normalnih poslovnih uvjeta, vjerojatnost naplate tih potraživanja procjenjuje 
Uprava. Kada postoje objektivni dokazi da Društvo neće moći naplatiti sva svoja potraživanja 
u skladu sa dogovorenim uvjetima prodaje provodi se ispravak vrijednosti istih. Uprava 
procjenjuje iznos za koji treba izvršiti umanjenje vrijednosti na temelju znanja o okolnostima 
kod pojedinih kupaca, boniteta kupaca, prošlosti naplate i tekućih ekonomskih trendova.
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(x) Usvojene računovodstvene politike iznesene u nastavku se dosljedno primjenjuju

Usvojene računovodstvene politike u pripremi financijskih izvještaja iznesene su u nastavku. 
Ove računovodstvene politike dosljedno su primjenjivane za sva predstavljena razdoblja, osim 
ako nije drugačije navedeno u sljedećim točkama i dosljedno su primjenjivane od strane 
Društva

4. USKLAĐENOST SA MSFI I USVAJANJE NOVIH STANDARDA

(i) Primjenjivi standardi financijskog izvještavanja

Financijski izvještaji Društva su sastavljeni sukladno okviru financijskog izvještavanja 
primjenjivim u Republici Hrvatskoj na velike poduzetnike i poduzetnike čije dionice ili 
dužnički vrijednosni papiri su uvršteni ili se obavlja priprema za njihovo uvrštenje na 
organizirano tržište vrijednosnih papira, a temeljeno na Zakonu o računovodstvu.

Sukladno ovom Zakonu, ovi financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno 
Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI) i tumačenjima Odbora za 
tumačenje međunarodnog financijskog izvještavanja (IFRIC) koji se temeljem Uredbe (EZ) 
br. 1606/2002 Europskog parlamenta i Vijeća od 19. srpnja 2002. godine o primjenih 
međunarodnih računovodstvenih standarda, primjenjuju u tvrtkama koje izvještavaju u skladu 
sa MSFI unutar E.U. i koji su, nakon što su prošli postupak usvajanja kao standarda 
financijskog izvještavanja E.U., objavljeni u službenom glasilu E.U.

Naime, izmjene i dopune postojećih standarda financijskog izvještavanja (MSFI) odnosno 
međunarodnih računovodstvenih standarda (MRS) te izmjene i dopune tumačenja istih, kao i 
donošenje novih MSFI-a i IFRIC-a u ingerenciji su Odbora za međunarodne računovodstvene 
standarde (IASB) i njenog Odbora za tumačenje međunarodnih standarda financijskog 
izvještavanja (IFRIC). Da bi postali primjenjivi u tvrtkama EU nakon izdavanja od strane 
navedenog neovisnog međunarodnog tijela, iste razmatra Savjetodavna skupina europskog 
financijskog izvještavanja (EFRAG). Nakon dobivene pozitivne ocjene od strane EFRAG-a, 
Europska komisija daje prijedlog Uredbe kojom se predlaže usvajanje istih od strane 
Europskog parlamenta i Vijeća. Prihvaćanjem od ovih tijela i objavom Uredbe u službenom 
glasilu EU isti stupaju na snagu na dan koji je definiran odredbama Uredbe.

(ii) Objavljeni standardi i tumačenja koji nisu stupili na snagu

Na dan odobrenja ovih financijskih izvještaja sljedeći standardi, njihove dopune i tumačenja 
bili su objavljeni od strane IASB i usvojeni u EU, ali još uvijek nisu stupili na snagu.

 MSFI 3: Poslovne kombinacije ( izmjene i dopune) - IASB je izdao izmjene i 

dopune u definiranju poslovanja (izmjene i dopune MSFI-a 3) u cilju rješavanja 

poteškoća koje nastaju kada društvo određuje da li je stekao poslovanje ili 

imovinu.Izmjene i dopune su učinkovite za poslovne kombinacije kod kojih je datum 

akvizicije nastao u periodu godišnjih financijski izvještaja na 1. siječnja 2020. godini 
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ili kasnije, te za akvizicije imovine koje su se desile na početku tog perioda ili kasnije, 

uz mogućnost ranije primjene. Izmjene i dopune još nisu usvojene od strane EU.

 Koneceptualni okvir IFRS standarda- IASB je izdao revidirani Konceptualni okvir 
za financijske izvještaje 29. ožujka 2018. godine. Konceptualni okvir predstavlja 
sveobuhvatni skup za financijsko izvještavanje, standarde i smjernice pripremateljima 
koji će služiti za razvoj dosljednih računovodstvenih politika te podršku drugima u 
njihovom nastojanju u razumijevanju i interpretiranju standarda. IABS je također 
izdao zaseban popratni dokument, Izmjene i dopune referenci na konceptualni okvir 
MSFI standarda, koji određuje izmjene i dopune zahvaćenih standarda u cilju 
ažuriranja referenci na revidirani Konceptualni okvir. Njihov cilj je podržati prijelaz 
na revidirani Konceptualni okvir za društva koja razvijaju računovodstvene politike 
pomoću Konceptualnog okvira kada se niti jedan MSFI standard ne primjenjuje na 
točno određenu transakciju. Za priprematelje koji razvijaju računovodstvene politike 
bazirane na Konceptualnom okviru, navedeno je primjenjivo za godišnje razdoblje 
koje započinje 1. siječnja 2020. godine ili kasnije.

 MRS 1 Prezentiranje financijskih izvještaja i MRS 8 Računovodstvene politike, 

promjene u računovodstvenim procjenama i pogreškama: Definiranje pojma 

„značajno“ (izmjene i dopune) Izmjene i dopune se primjenjuju za godišnje periode 

koji započinju 1. siječnja 2020. godine ili kasnije, uz mogućnost ranije primjene. 

Izmjene i dopune razjašnjavaju definiciju materijalnosti i njene primjenjivosti. 

Sukladno novoj definiciji „Informacija je značajna ukoliko se izostavljajući ili 

pogrešno navodeći može očekivati da će utjecati na odluke koje primarni korisnici 

financijskih izvještaja donose na temelju tih financijski izvještaja, a koji pružaju 

specifične financijske informacije.“ Osim toga, objašnjenja definicije su unaprijeđena. 

Izmjene i dopune također osiguravaju konzistentnost definicije značajnosti kroz cijele 

MSFI standarde. Izmjene i dopune još nisu usvojene od strane EU.

Društvo trenutačno procjenjuje utjecaj navedenih novih standarda te dopuna i poboljšanja 
postojećih na financijske izvještaje Društva u razdoblju njihovog usvajanja.

(iii) Sve objave su pregledane i samo značajne objavljene

Društvo je pregledalo sve značajne nove objave računovodstvenih standarda i zaključilo da se 
osim onih koji su posebno naznačeni, ne očekuje značajan utjecaj na financijske izvještaje kao 
rezultat budućih usvajanja.

(iv) Novi i izmijenjeni računovodstveni standardi i tumačenja sa primjenom u 

izvještajnoj godini i utjecaj na računovodstvene politike

Sljedeći novi standardi, izmijenjeni i dopunjeni postojeći standardi izdani od strane IASB 
(Međunarodnog odbora za računovodstvene standarde) i tumačenja koja izdaje Odbor za 
tumačenja međunarodnog financijskog izvještavanja nakon što su prošli proceduru 
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prihvaćanja od strane EFRAG-a objavljeni su u Službenom glasilu EU sa obveznom 
primjenom za financijska izvješća od 01.01.2019. godine:

OPIS –Značajni novi 

računovodstveni standardi i 

tumačenja te dopune i poboljšanja 

postojećih

Dan obvezne 

primjene

Utjecaj na 

računovodstvene politike i 

financijske izvještaje

MSFI 16 - Najmovi 01.01.2019.
Nije imalo značajn utjecaj na 
financijske izvještaje, Bilješke 
9(iv) i 18.

Izmjene i dopune MSFI-a 9 – Značajke ranije 
otplate s negativnom naknadom

01.01.2019. Nije imalo utjecaja na Društvo.

IFRIC 23 – Nesigurnost oko tretmana poreza 
na dobit

01.01.2019. Nije imalo utjecaja na Društvo.

Izmjene i dopune MRS-a 28–Dugoročni 
udjeli u pridruženim subjektima i 
zajedničkim pothvatima

01.01.2019. Nije imalo utjecaja na Društvo.

Izmjene i dopune MRS – 19 – Izmjena, 
ograničenje ili namira plana primanja 
zaposlenih

01.01.2019. Nije imalo utjecaja na Društvo.

Godišnja poboljšanja standarda MSFI –jeva 
(ciklus 2015. – 2017.)

01.01.2019. Nije imalo utjecaja na Društvo.

5. DOGAĐAJI NAKON DATUMA IZVJEŠTAJA

Na dan izdavanja financijskih izvještaja Uprava ocjenjuje naknadne događaje i transakcije. 
Značajni naknadni događaji, ako ih ima, objavljeni su u posebnoj bilješci u ovim financijskim 
izvještajima.

6. PROMJENE RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA I REKLASIFIKACIJE

(i) Pregled promjene računovodstvenih politika

U tekućem razdoblju nije bilo promjene računovodstvenih politika.

(ii) Reklasifikacije

U tekućem razdoblju nisu učinjene nikakve reklasifikacije u financijskim izvještajima.
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7. SAŽETAK ZNAČAJNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

7.1 NEMATERIJALNA IMOVINA

Dugotrajna nematerijalna imovina je resurs kojeg kontrolira Društvo i od kojeg Društvo 
očekuje buduće ekonomske koristi, a koji je bez fizičkog obilježja i nefinancijski. 
Dugotrajna nematerijalna imovina se početno priznaje po trošku nabave, a naknadno mjeri po 
metodi troška- trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju. Amortizacija se 
raspoređuje na buduća razdoblja ovisno o vijeku trajanja.
Pri amortizaciji i otpisu nematerijalne imovine primjenjuje se pravocrtna metoda.

Nematerijalna imovina se prestaje priznavati i uklanja iz izvještaja o financijskom položaju 
nakon prodaje ili kada ne postoji buduća očekivana ekonomska korist. Dobici i gubici od 
prestanka priznavanja se mjere kao razlika između neto primitaka od prodaje, ako ih ima, i 
knjigovodstvene vrijednosti i priznaje se u računu dobiti i gubitka.

7.2 NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA

Nekretnine, postrojenja i oprema iskazani su u izvještaju o financijskom položaju po trošku 
nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i umanjenje vrijednosti, ako je potrebno. 
Trošak nabave uključuje trošak koji je izravno povezan sa stjecanjem imovine.

Naknadni izdaci se uključuju u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se po potrebi priznaju 
kao zasebna imovina samo ako će Društvo imati buduće ekonomske koristi od spomenute 
imovine te ako se trošak imovine može pouzdano izmjeriti. Knjigovodstvena vrijednost 
zamijenjenog dijela prestaje se priznavati. Svi ostali troškovi investicijskog i tekućeg 
održavanja terete račun dobiti i gubitka u financijskom razdoblju u kojem su nastali.
Kao svoju računovodstvenu politiku nakon početnog priznavanja kao imovine, Društvo je 
odabralo „Model troška“ po kojem pojedinu nekretninu, postrojenje ili opremu iskazuje po 
trošku umanjenom za akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke od umanjenja.
Obračun amortizacije vrši se pravocrtnom metodom u procijenjenom vijeku upotrebe 
sredstva. Svota obračunate amortizacije tereti troškove poslovanja Društva.
Nekretnine, postrojenja i oprema se prestaju priznavati i uklanjaju iz izvještaja o financijskom 
položaju nakon prodaje ili kada ne postoji buduća očekivana ekonomska korist. Dobici i 
gubici od prestanka priznavanja se mjere kao razlika između neto primitaka od prodaje, ako ih 
ima, i knjigovodstvene vrijednosti i priznaje se u računu dobiti i gubitka.

7.3 ULAGANJA U NEKRETNINE

Ulaganje u nekretnine je nekretnina (zemljište, zgrada) koja se drži u svrhu zarade prihoda od 
najma ili porasta kapitalne vrijednosti imovine.
Nekretnine koje se ne koriste za obavljanje djelatnosti društva (osnovne, pomoćne ili za 
administrativne potrebe) evidentiraju se kao ulaganja u nekretnine, a sukladno MRS-u 40, 
čine ih zgrade koje su u vlasništvu društva i koje se daju u najam prema jednom ili više 
ugovora o operativnom zakupu ili sezonski.
Politika priznavanja, naknadnog mjerenja i amortiziranja nekretnina jednaka je politici koja se 
primjenjuje za ostalu dugotrajnu materijalnu imovinu.
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7.4 POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJA

Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja početno se priznaju po fer vrijednosti, a 
naknadno se mjere po amortiziranom trošku uporabom metode efektivne kamatne stope 
umanjeno za ispravak vrijednosti. 

Društvo posluje:
-u vlastito ime i za vlastiti račun
-u vlastito ime za tuđi račun i
-u tuđe ime i za tuđi račun (pomorski agent).

U agencijskoj i otpremničkoj djelatnosti visina potraživanja nije ujedno i prihod. Potraživanje 
je iskazano po bruto principu,a prihod nastaje kao razlika između bruto potraživanja i obaveza 
iz zaključenih komercijalnih poslova (pomorskih, turističkih, otpremničkih i drugih 
agencijskih poslova).

Ispravak vrijednosti potraživanja provodi se kada postoje objektivni dokazi da Društvo neće 
moći naplatiti sva svoja potraživanja u skladu sa dogovorenim uvjetima. Značajne financijske 
poteškoće dužnika, vjerojatnost dužnikovog stečaja, te neizvršenje ili propusti u plaćanjima 
smatraju se pokazateljima umanjenja vrijednosti potraživanja. Iznos ispravka vrijednosti 
utvrđuje se kao razlika između knjigovodstvene vrijednosti i nadoknadivog iznosa 
potraživanja, a predstavlja sadašnju vrijednost očekivanih novčanih priljeva diskontiranih 
korištenjem efektivne kamatne stope.
Iznosi ispravka vrijednosti potraživanja i naknadno naplaćeni iznosi iskazuju se u računu 
dobiti i gubitka u okviru ostalih troškova odnosno ostalih prihoda poslovanja.

Društvo stvara ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca na temelju pregleda trenutnog 
stanja postojećeg potraživanja te procjene Uprave zasnovano na starosti potraživanja.
Ispravak vrijednosti za nenaplativa potraživanja od kupaca Društva temelji se također na 
prethodnom iskustvu i procjeni Uprave o naplativosti postojećih računa.

7.5 NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju gotovinu, depozite banaka po viđenju i ostale 
kratkotrajne visoko likvidne instrumente s rokovima naplate do tri mjeseca ili kraće. 
Ovisno o dospijeću, Društvo ovu imovinu klasificira kao novac i novčani ekvivalenti, 
odnosno kratkotrajnu financijsku imovinu.

7.6 UMANJENJE VRIJEDNOSTI IMOVINE

(i) Nema iskazanih umanjenja vrijednosti nefinancijske imovine

Imovina se testira na umanjenje kada događaji ili promjene okolnosti ukazuju da se njezina 
knjigovodstvena vrijednost ne može u potpunosti nadoknaditi.
Društvo prati nadoknadivost sredstava na temelju čimbenika kao što su trenutne tržišne 
vrijednosti, buduće korištenje imovine, poslovne klime i budućih diskontiranih novčanih 
tijekova za koje se očekuje da će rezultirati iz korištenja povezane imovine. Politika Društva 
je evidentirati gubitke od umanjenja vrijednosti u razdoblju u kojem je utvrđeno da se 
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knjigovodstvena vrijednost imovine neće moći nadoknaditi. Gubitak od umanjenja vrijednosti 
se utvrđuje kao iznos u kojem knjigovodstvena vrijednost prelazi njen nadoknadivi iznos.
Nadoknadivi iznos je viši od, iznosa fer vrijednosti imovine umanjeno za troškove prodaje 
odnosno vrijednosti u upotrebi. Na 31. prosinca 2019. godine nema iskazanih umanjenja 
vrijednosti nefinancijske imovine.

7.7 ULAGANJA U DRUGA DRUŠTVA 

(i) Ulaganja u druga Društva

1. Udjeli (dionice) u ovisnim društvima –obuhvaćaju dionice i udjele u društvima u 

kojima vrijednost uloga prelazi 50% njihovog kapitala, i koji ukoliko su zadovoljeni 

uvjeti podliježu konsolidaciji. Ova se ulaganja početno priznaju po trošku ulaganja. 

Ulagač priznaje prihod od ovih ulaganja nakon datuma njegova stjecanja samo u mjeri 

u kojoj prima raspodjele dobiti društva u koje je izvršeno ulaganje. Testiranje ulaganja 

u ovisna društva na umanjenje vrijednosti provodi se najmanje jedanput godišnje.

2. Ulaganja u pridružena društva-obuhvaća ulaganja u dionice i udjele drugih od 20%-

50% vrijednosti njihova kapitala, a nakon početnog priznavanja po trošku stjecanja, 

mjere se metodom troška u skladu sa MRS 28. Testiranje ulaganja u pridružena 

društva na umanjenje vrijednosti provodi se najmanje jedanput godišnje.

7.8 FINANCIJSKI INSTRUMENTI

MSFI 9 određuje način klasifikacija i mjerenja financijske imovine i financijskih obveza, 
umanjenja vrijednosti i računovodsta zaštite.

(i) POČETNO PRIZNAVANJE

Trgovačko društvo priznati će financijsku imovinu ili financijsku obvezu samo ako postoji 
ugovor o tim financijskim instrumentima.  Pri početnom priznavanju financijske imovine (uz 
iznimku potraživanja o kupaca) ili financijske obveze subjekt tu imovinu ili obvezu mjeri po 
njezinoj fer vrijednosti, koja se u slučaju financijske imovine ili financijske obveze, koje nisu 
određene po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka, uvećava ili umanjuje za transakcijske 
troškove koji se mogu izravno pripisati stjecanju ili izdavanju financijske imovine ili
financijske obveze.
Potraživanja od kupaca na početku se procjenjuju prema transakcijskoj vrijednosti ako nemaju 
znatnu komponentu financiranja.
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(ii) NAKNADNO MJERENJE 

Subjekt financijsku imovinu klasificira kao imovinu koja se naknadno mjeri po amortiziranom 
trošku, po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit ili po fer vrijednosti kroz račun 
dobiti i gubitka na temelju:

a) Subjektovog poslovnog modela upravljanja financijskom imovinom i
b) Obilježja financijske imovine s ugovorenim novčanim tijekovima.

Financijska imovina se mjeri po amortiziranom trošku ako su ispunjeni sljedeći uvjeti:
- Financijska imovina se drži u okviru poslovnog modela čija je svrha držanje 

financijske imovine radi prikupljanja ugovorenih novčanih tokova i
- Na temelju ugovorenih uvjeta financijske imovine na određene datume nastaju 

novčani tokovi koji su samo plaćanje glavnice i kamata na nepodmireni iznos 
glavnice.

Financijska imovina se vodi po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit ako su 
zadovoljeni sljedeći uvjeti:

- Financijska se imovina drži u okviru poslovnog modela čiji se cilj ostvaruje i 
prikupljanjem ugovorenih novčanih tijekova i prodajom financijske imovine i

- Na temelju ugovorenih uvjeta financijske imovine na određene datume nastaju 
novčani tokovi koji su samo plaćanje glavnice i kamata na nepodmireni iznos 
glavnice.

Financijska se imovina mjeri po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka, osima ako se mjeri 
po amortiziranom trošku ili po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit.

Subjekt je dužan klasificirati sve financijske obveze kao obveze koje se vode po 
amortiziranom trošku, osim:
- financijskih obveza određenih po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka, uključujući 
obveze koje su derivativni instrumenti
- financijskih obveza koje nastaju kao posljedica prijenosa koji ne ispunjava uvjete za 
prestanak priznavanja ili se primjenjuje pristup daljnjeg sudjelovanja
- ugovora o financijskom jamstvu
- obveza pružanja zajma uz kamate niže od tržišnih kamatnih stopa i
- nepredviđenih svota koje kupac priznaje u okviru poslovnog spajanja za koje se primjenjuje 
MSFI 3.

(iii) REKLASIFIKACIJE

Ako Subjekt mijenja svoju poslovnu politiku prema financijskoj imovini (mijenja poslovni 
model upravljanja financijskom imovinom) obvezno je svu financijsku imovinu na koju ste to 
odnosi reklasificirati.
Financijske obveze se ne mogu reklasificirati.
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(iv) UMANJENJE VRIJEDNOSTI

PRIZNAVANJE OČEKIVANIH KREDITNIH GUBITAKA

Očekivani kreditni gubici predstavljaju procjenu kreditnih gubitaka na temelju vjerojatnosti 
(odnosno sadašnja vrijednost svih manjkova novca) tijekom očekivanog vijeka trajanja 
financijskog instrumenta. 

Subjekt priznaje rezervacije za umanjenje vrijednosti za očekivane kreditne gubitke za 
financijsku imovinu koja se mjeri po amortiziranom trošku ili financijsku imovinu koja se 
mjeri po fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit, potraživanja na osnovi najma, 
ugovornu imovinu ili obveze na temelju zajma te ugovore o financijskom jamstvu.

Na svaki datum izvještavanja Subjekt je za financijski instrument dužan izmjeriti rezervacije 
za umanjenje vrijednosti u iznosu jednakom očekivanim kreditnim gubicima tijekom vijeka 
trajanja instrumenta ako se nakon početnog priznavanja kreditni rizik tog financijskog 
instrumenta znatno povećao.

Društvo sukladno odredbama standarda koristi pojednostavljeni model umanjenja vrijednosti 
za potraživanja bez značajne komponente financiranja (potraživanja od kupaca) prema kojem 
je neophodno izraditi model vrijednosnog usklađenja isključivo ukoliko postoji značajno 
povećanje kreditnog rizika.

(v) PRESTANAK PRIZNAVANJA

Subjekt prestaje priznavati financijsku imovinu samo kada:
- Isteknu ugovorna prava na novčane tijekove od financijske imovine ili
- Prenesne financijsku imovinu tj. prenese ugovorna prava na primitak novčanih 

tijekova od financijske imovine ili zadrži ugovorna prava na primitak novčanih 
tijekova od financijske imovine, ali preuzme ugovornu obvezu da će isplatiti novčane 
tijekove jednome primatelju ili više njih u okviru ugovora.

Pri prestanku priznavanja financijske imovine u cijelosti, razlika između knjigovodstvene 
vrijednosti (određene na datum prestanka priznavanja) i primljene naknade (uključujući svu 
novostečenu imovinu umanjenju za sve novopreuzete obveze) priznaje se u računu dobiti i 
gubitka.

7.9 VLASNIČKI INSTRUMENTI

(i) Redovne dionice

Redovne dionice klasificirane su u temeljnom kapitalu po nominalnoj vrijednosti.
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(ii) Vlastite dionice

Kada tvrtka kupuje svoj dionički kapital, a dionice nisu povučene, plaćena naknada se 
oduzima od ukupne vlasničke glavnice i kupljene dionice se klasificiraju kao vlastite 
(trezorske dionice) dok god takve dionice nisu povučene.

7.10 ZARADE PO DIONICI

U financijskim izvještajima prikazuju se podaci o osnovnoj zaradi po dionici za redovne 
dionice.
Osnovna zarada po dionici se računa dijeleći dobitak ili gubitak za godinu primjenjivu za 
redovne dionice brojem dionica tijekom razdoblja.

7.11 REZERVIRANJA

Dugoročna rezerviranja priznaju se ako Društvo ima sadašnju zakonsku ili izvedenu obvezu 
kao posljedicu prošlog događaja, ako je vjerojatno da će biti potreban odljev resursa radi 
podmirivanja obveze te ako se iznos obveze može pouzdano procijeniti.

Društvo iskazuje rezerviranja po sljedećim vrstama: za sudske sporove, tekuće održavanje, za 
otpremnine i rezerviranja po garancijama.

Rezerviranja se preispituju na kraju svakog izvještajnog razdoblja te se usklađuju s trenutno 
najboljim saznanjima. Rezerviranja se poništavaju kad više nije vjerojatno da će odljev 
sredstava biti potreban za podmirenje obveze.

 Rezerviranja za sudske sporove predstavljaju procijenjeno buduće smanjenje 
ekonomskih koristi koje će se koristiti za podmirenje obveza prema trenutnim 
parničnim postupcima. Procjena se izrađuje u suradnji s pravnom službom ili za 
složenije slučajeve pravnim savjetnicima u smislu razmatranja poduzetih akcija i 
vjerojatnosti ishoda.

7.12 NEPREDVIĐENA IMOVINA I OBVEZE

Nepredviđena imovina i obaveze se ne priznaju u financijskim izvještajima ali se objavljuju u 
slučaju da je nastanak novčanih tokova po istima vjerojatan.

7.13 POREZ NA DOBIT

Iznos poreza na dobit za tekuću godinu obračunava se na temelju poreznog zakona koji je na 
snazi u Republici Hrvatskoj. Društvo uvijek kada je potrebno procjenjuje pojedine stavke u 
poreznim prijavama s obzirom na situacije u kojima su primjenjive porezne odredbe podložne 
tumačenjima.
Trošak poreza na dobit sastoji se od tekućeg i odgođenog poreza. Porez na dobit iskazuje se u 
Računu dobiti i gubitka do iznosa poreza na dobit koji se odnosi na stavke unutar kapitala 
kada se trošak poreza na dobit priznaje unutar kapitala.



JADROAGENT d.d.   
BILJEŠKE SA SAŽETKOM VAŽNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

27

Tekući porez predstavlja očekivanu poreznu obvezu obračunatu na oporezivi iznos dobiti za 
godinu, koristeći poreznu stopu važeću na dan izvještavanja i sva usklađenja porezne obveze 
iz prethodnih razdoblja.

Odgođeni porez priznaje se koristeći metodu bilančne obveze te uzima u obzir privremene 
razlike između knjigovodstvene vrijednosti imovine i obveza koje se koriste za potrebe 
financijskog izvještavanja i iznosa koji se koriste za porezne svrhe.

Odgođena porezna imovina i obveze mjere se poreznim stopama za koje se očekuje da će se 
primjenjivati u razdoblju kada će imovina biti nadoknađena ili obveza podmirena, na temelju 
poreznih stopa i poreznih zakona koji su na snazi ili se djelomično primjenjuju na datum 
izvještavanja.

Odgođena porezna imovina priznaje se do visine buduće oporezive dobiti za koju je 
vjerojatno da će biti raspoloživa za iskorištenje privremenih razlika.

(i) Ostali porezi – indirektni (PDV)

Indirektni porezi se donose od strane državnih vlasti po različitim stopama ovisno o vrstama 
transakcija. Primjenjiv indirektan porez na Društvo je PDV – porez na dodanu vrijednost. 
Društvo naplaćuje PDV prilikom prodaje kupcima ukoliko je primjenjivo sukladno 
zakonskim odredbama i zahtijeva povrat poreza koji je zaračunan Društvu prigodom kupnje. 

PDV se evidentira na posebnom računu obveza i potraživanja i ne odražava se u stavkama 
prihoda ili rashoda u računu dobiti i gubitka.
Potraživanja po PDV-u iskazuju se kao postotak od kupnje u trenutku kada se faktura od 
dobavljača obrađuje. PDV koji se plaća je postotak od prodaje koji se događa u vrijeme 
prodaje kupcu koji podliježe obvezi plaćanja PDV-a. Iznosi PDV-a se vraćaju od poreznih 
vlasti prema načinu prikupljanja kako je propisano važećim propisima. PDV koji se plaća 
može biti umanjen za PDV koji se potražuje.

7.14 OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA

Obveze prema dobavljačima su obveze plaćanja dobavljaču za preuzetu robu ili primljene 

usluge tijekom redovnog poslovanja. 

Obveze prema dobavljačima se klasificiraju kao tekuće ukoliko dospijevaju na plaćanje u 

roku do jedne godine, odnosno u okviru redovnog ciklusa poslovanja ukoliko je duži. U 

suprotnom obveze se klasificiraju kao dugoročne. Obveze prema dobavljačima se inicijalno 

priznaju po fer vrijednosti a naknadno se mjere po amortiziranom trošku koristeći metodu 

efektivne kamatne stope.
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7.15 NAJMOVI

Društvo je s 01. siječnja 2019. primjenilo prvi put MSFI 16 primjenom modificiranog 

(pojednostavljenog) retrospektivnog pristupa.  Primjena ovog standarda nije imala značajan 

utjecaj na financijske izvještaje Društva.

(i) Početno priznavanje

Najmoprimac je dužan na početku najma priznati imovinu s pravom upotrebe te obveze po 

najmu.

(ii) Početno mjerenje imovine s pravom upotrebe

Najmoprimc je dužan na početku najma imovinu sa pravom upotrebe mjeriti po trošku.

Trošak imovine s pravom upotrebe obuhvaća sljedeće:

- Iznos početnog mjerenja obveza po najmu

- Sva plaćanja najma izvršena na datum početka najma ili prije tog datuma, umanjena za 

primljene poticaje za datum

- Sve početne izravne troškove koji nastaju za najmoprimca

- Procjenu troškova koje će snositi najmoprimac pri rastavljanju i uklanjanju odnosne 

imovine, obnovi mjesta na kojima se imovina nalazi ili vraćanju odnosne imovine u stanje 

koje se zahtijeva na temelju uvjeta. Najmoprimcu obveza za te troškove nastaje na datum 

početka najma ili kao posljedica uporabe odnosne imovine tijekom određenog razdoblja.

(iii) Početno mjerenje obveza po najmu

Na datum početka najma najmoprimac je obvezu po najmu dužan mjeriti po sadašnjoj 

vrijednosti plaćanja najma koja nisu plaćena do tog datuma. Plaćanja najma diskontiraju se 

primjenom kamatne stope koja proizlazi iz najma ako je tu stopu moguće izravno utvrditi. 

Ako se ta stopa ne može izravno utvrditi, najmoprimac je dužan primijeniti graničnu kamatnu 

stopu zaduživanja najmoprimca.

Na početku najma, plaćanja najma uključena u mjerenje obveze po najmu uključuju sljedeća 

plaćanja za pravo uporabe odnose imovine tijekom razdoblja najma koja nisu plaćena do 

datuma početka najma:

- Fiksna plaćanja umanjena za primljene poticaje za najam

- Varijabilna plaćanja najma koja ovise o indeksu ili stopi, početno mjerena primjenom 

indeksa ili stope koji vrijede na datum početka najma

- Iznosi za koje se očekuje da će ih najmoprimac plaćati na temelju jamstava za ostatak 

vrijednosti

- Cijena izvršenja mogućnosti kupnje ako je izvjesno da će najmoprimac iskoristiti tu 

mogućnost

- Plaćanje kazni za raskid najma ako razdoblje najma odražava da će najmoprimac 

iskoristiti mogućnost raskida najma
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(iv) Naknadno mjerenje imovine s pravom upotrebe

Najmoprimac imovinu s pravom upotrebe naknadno priznaje u skladu sa MRS 16 -  

Nekretnine postrojenja i oprema primjenom modela troška. Pri amortizaciji imovine s pravom 

upotrebe najmoprimac je dužan primjenjivati amortizacijske zahtjeve iz MRS 16 –

Nekretnine, psotrojenja i oprema.

(v) Naknadno mjerenje obveze po najmu

Nakon datuma početka najma najmoprimac je obvezu dužan mjeriti:

a) Povećanjem knjigovodstvene vrijednosti kako bi odražavala kamate na obveze po 

najmu,

b) Smanjenjem knjigovodstvene vrijednosti kako bi odražavala izvršena plaćanja najma i

c) Ponovnim mjerenjem knjigovodstvene vrijednosti kako bi odražavala ponovnu ocjenu 

ili izmjene najma, ili kako bi odražavala revidirana plaćanja najma koja su u biti fiksna.

(vi) Izmjene najma

Izmjene najma mogu biti:

- Izmjene (modifikacije) ugovora koje se smatraju zasebnim najmom

- Izmjene (modifikacije) ugovora koje se ne smatraju zasebnim najmom

Izmjene ugovora koje se smatraju zasebnim najmom javljaju se u dvije situacije:

a) Ako se izmjenom (modifikacijom) povećava opseg najma tako da se dodaje pravo 

uporabe dodatne imovine

b) Ako se naknada za najam povećava za iznos koji je razmjeran samostalnoj cijeni 

povećanja opsega i svim odgovarajućim usklađivanjima te samostalne cijene kako bi 

se odražavala okolnost dotičnog ugovora

U situacijama izmjena (modifikacija) ugovora o najmu koje se smatraju zasebnim najmom, 

neophodno je ponovno pristupiti početnom priznavanju u skladu sa Priznavanje i mjerenje. 

Ponovno priznavanje je neophodno provesti s danom stupanja na snagu ovih izmjena 

(modifikacija). 

Izmjene (modifikacije) koje se ne smatraju zasebnim najmom, odnose se na: 

a) Ako se izmjenom (modifikacijom) smanjuje opseg najma

b) Sve ostale izmjene (modifikacije) ugovora o najmu

U situacijama smanjenja opsega najma neophodno je umanjiti imovinu sa pravom korištenja i 

obveze sa naslova najmova primjenom nove diskontne stope. 

Razlika između početnih iznosa i novog priznavanja priznaje se kao razlika kroz račun dobiti i 

gubitka. Ostale izmjene (modifikacije) ugovora o najmu dovode do revidiranja obveze sa 

naslova najmova primjenom nove revidirane diskontne stope, te prilagodba radi u identičnom 
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iznosu na poziciji imovine sa pravom korištenja. Sa naslova ove izmjene ne postoji direktni 

utjecaj na račun dobiti i gubitka.

(vii) Najmoprimac ne primjenjuje ovaj standard na:

a) Kratkoročne najmove

b) Najmove s odnosnom imovinom niske vrijednosti

Najmoprimac je dužan priznati plaćanja povezana s takvim najmovima kao trošak na 

linearnoj osnovi tijekom razdoblja najma ili na nekoj drugoj sustavnoj osnovi

7.16 OBRAČUNATI TROŠKOVI – DANI PREDUJMOVI

Obračunati troškovi predstavljaju unaprijed plaćene troškove, a obračunavaju se u troškove 
razdoblja na koje se odnose.

7.17 PRIZNAVANJE PRIHODA

(i) Prihodi iz redovitog poslovanja

Svi se prihodi odnose na neprekinuto poslovanje.

Društvo ostvaruje prihode od pružanja usluga prihvata i otpreme brodova uključujući 

popratne usluge, usluge otpremništva, multimodalnog prijevoza, logističke usluge, usluge 

carinjenja, posredovanje u zaključivanju brodova/tereta i opskrbi brodova gorivom te usluge 

putničke agencije.

(ii) Priznavanje prihoda

Subjekt priznaje prihode na način koji odražava prijenos obećanih dobara odnosno usluga na 
kupca u iznosu koji odražava naknadu na koju očekuje da ju ima pravo ostvariti u zamjenu za 
obećana dobra odnosno usluge. U okviru standarda uvodi se jedinstveni model od 5 koraka 
koji će se primjenjivati na prihode ostvarene temeljen ugovora s kupcima (s ograničenim 
izuzecima), neovisno o vrsti prihodovne transakcije ili djelatnosti.

Temeljno načelo razrađeno je kroz model koji se sastoji od pet koraka:
 utvrditi ugovor(e) s kupcem
 utvrditi obvezu na činidbe iz ugovora
 odrediti cijenu transakcije
 cijenu transakcije razdijeliti na ugovorene obveze na činidbu
 prihode priznati kada, odnosno kako subjekt ispunjava svoju obvezu na činidbu - subjekt 

je dužan priznati prihod kada (ili u mjeri u kojoj) subjekt ispuni obvezu na činidbu 
prijenosom obećane robe ili usluge (odnosno, imovine) kupcu. Imovina se smatra 
prenesenom kada kupac stekne (ili u mjeri u kojoj stekne) kontrolu nad tom imovinom.

Primjena navedenih uputa ovisit će o činjenicama i okolnostima navedenima u ugovoru s 
kupcem i nalaže primjenu prosudbe. Zahtjevi standarda se također primjenjuju na priznavanje 
i mjerenje dobitaka i gubitaka od prodaje neke nefinancijske imovine koja nije dio redovitih 
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aktivnosti društva (primjerice prodaja nekretnina, postrojenja i opreme ili nematerijalne 
imovine).

Nalogodavac u usporedbi s agentom
Društvo posluje:

- u vlastito ime i za vlastiti račun,
- u vlastito ime i za tuđi račun i
- u tuđe ime i za tuđi račun.

Ako je druga stranka uključena u pružanje robe ili usluga kupcu, subjekt je dužan utvrditi 
smatra li se njegovo obećanje obvezom na činidbu u pogledu njegova pružanja te robe ili 
usluga (odnosno, subjekt je nalogodavac) ili u pogledu dogovora s drugom strankom koja će 
pružiti tu robu ili usluge (odnosno, subjekt je agent).

Subjekt je agent ako je obveza na činidbu subjekta dogovoriti da druga stranka pruži robu ili 
usluge. Kad subjekt koji je agent ispuni obvezu na činidbu, subjekt priznaje prihod u iznosu 
naknade ili provizije na koju očekuje da ima pravo u zamjenu za dogovor s drugom strankom 
koja će pružiti njegovu robu ili usluge. Naknada ili provizija subjekta može biti neto iznos 
naknade koju subjekt zadržava nakon plaćanja drugoj stranci naknade primljene u zamjenu za 
robu ili usluge koje će ta stranka pružiti.

Pokazatelji da je subjekt agent (i stoga nema kontrolu nad robom ili uslugom prije nego što je 
pružena kupcu) uključeni su sljedeći: 
(a) druga je stranka prvenstveno odgovorna za izvršenje ugovora;
(b) za subjekt ne nastaje rizik zaliha prije nego što kupac naruči robu ili nakon toga, tijekom 
otpreme ili po povratu; 
(c) subjekt nema diskrecijsko pravo pri utvrđivanju cijena za robu ili usluge druge stranke te 
je stoga korist koju subjekt može ostvariti od te robe ili usluga ograničena;
(d) naknada je subjekta u obliku provizije; te
(e) subjekt nije izložen kreditnom riziku za iznos koji se potražuje od kupca u zamjenu za 
robu ili usluge druge stranke.
Prihodi od kamata – prihodi od kamata obračunavaju se na vremenskoj osnovi temeljeno na 
preostalom iznosu glavnice i po primjenjivoj efektivnoj kamatnoj stopi.

7.18 PRIMANJA ZAPOSLENIH

Primanja zaposlenika su svi oblici naknada koje Društvo daje u zamjenu za rad zaposlenicima 
ili zbog prestanka radnog odnosa.

(i) Kratkoročna primanja zaposlenih

Kratkoročna primanja zaposlenika su primanja zaposlenika za koja se očekuje da će biti u 
cijelosti namirena u roku od dvanaest mjeseci od kraja izvještajnog razdoblja u kojem 
zaposlenici obavljaju odgovarajući rad. Odnose se na: nadnice, plaće i doprinosi za socijalno 
osiguranje, plaćeni godišnji odmor i plaćeno bolovanje, sudjelovanje u dobiti i bonusi i 



JADROAGENT d.d.   
BILJEŠKE SA SAŽETKOM VAŽNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

32

nenovčane koristi za sadašnje zaposlenike (zdravstvena zaštita, stambeni smještaj, 
automobili).

Kratkoročne obveze prema zaposlenicima prigodom mjerenja se ne diskontiraju i priznaju kao 
obveza i rashod, kako zaposlenici pružaju usluge.

(ii) Obveze za mirovine sukladno Zakonu

U toku redovnog poslovanja prilikom isplata plaća Društvo u ime svojih zaposlenika koji su 
članovi obveznih mirovinskih fondova obavlja redovita plaćanja doprinosa sukladno Zakonu. 
Obvezni doprinosi mirovinskih fondova iskazuju se kao dio troška plaće kada se 
obračunavaju. Društvo nema dodatni mirovinski plan te stoga nema nikakvih drugih obaveza 
u svezi s mirovinama zaposlenika.

(iii) Otpremnine

Otpremnine se priznaju kad Društvo raskine radni odnos zaposlenika prije datuma 
umirovljenja ili kada zaposlenik dragovoljno prihvati prekid radnog odnosa u zamjenu za 
otpremninu.
Obveze za otpremnine, za koje se očekuje da će biti podmirene unutar 12  mjeseci se mjere po 
iznosu za kojeg se očekuje da će biti plaćen nakon što budu ostvarene. Iznosi za koje se 
očekuje da će biti podmireni nakon više od 12 mjeseci od datuma izvještavanja se iskazuju 
kao procijenjeni odljev novca diskontiran pomoću primjenjene efektivne stope.

7.19 KONSOLIDACIJA

Konsolidacija se vrši prema  MRS-u 27 za ona ovisna  društva u kojima društvo ima učešće u 
vlasništvu veće od 50% te ako financijski položaj društva ima dovoljno značajan utjecaj na 
financijski položaj Matice sukladno čl. 23 st. 6. i 8. Zakona o računovodstvu. Ako je učešće 
50 %, konsolidacija se obavlja u slučaju pretežnog članstva u Nadzornom odboru  ovisnog 
društva, odnosno ukoliko postoji moć upravljanja ovisnim društvom.

7.20 IZVJEŠTAVANJE O NOVČANOM TIJEKU

U izvještaju o novčanom tijeku prezentiraju se novčani tijekovi tijekom razdoblja, a 
primjenjuje se indirektna metoda za poslovne aktivnosti te direktna metoda za investicijske 
aktivnosti i financijske aktivnosti.
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IZVJEŠTAJ O FINANCIJSKOM POLOŽAJU (BILANCA)

Bilješka 8.  NEMATERIJALNA IMOVINA

Ulaganja i promjene na nematerijalnoj imovini iskazane su kako slijedi:

NEMATERIJALNA ULAGANJA

Naziv

Koncesije, 
patenti, 

licencije, 
softver i ostalo

Ostala 
nematerijalna 

imovina 
(ulaganja u 
tuđa OSA)

Nemat. 
ulaganja u 
pripremi

UKUPNO 
nemataterijalna 

ulaganja

NABAVNA VRIJEDNOST

Početni saldo 01.01. 1.467.928 375.091 0 1.843.019

Povećanja vrijed. (nabava) 69.811 3.218 73.029

Povećanje nabavne vrijed. i 
smanjenje ulaganja u pripremi

Rashod, manjkovi i prodaja

Revalorizacija nabavne vrijednosti

Donosi, prijenosi, ispravci

STANJE 31.12. 1.537.739 378.309 0 1.916.048

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI

Početni saldo 01.01. 1.356.439 375.091 0 1.731.530

Obračunata amortizacija i vrijed. 
usklađenje 106.554 336 106.890
Ispravak vrij. rashodovanih sredstava

Revalorizacija ispravka vrijednosti

Donosi, prijenosi, ispravci

STANJE 31.12. 1.462.993 375.427 0 1.838.420

SAD. VRIJED. 01.01. 111.489 0 0 111.489

SAD. VRIJED. 31.12. 74.746 2.882 0 77.629

(i) U 2019. godini je nabavljena je dugotrajna nematerijalna imovina u iznosu od 

73.029 kn i odnosi se u najvećem dijelu na nabavku računalnih softvera.

(ii) Amortizacija nematerijalne imovine u 2019. godini iznosi 106.890 kn.
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Nematerijalna imovina amortizira se sukladno iskazanom korisnom vijeku trajanja:

Amortizacijska grupa:

Vijek 
trajanja 

(godine) u 
2018. i 
2019.g.

- licence, softver i ostalo 4
- ulaganja u tuđa OSA 4

Bilješka 9.  NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA

(i) Najznačajnija imovina se amortizira sukladno iskazanom korisnom vijeku trajanja: 

Amortizacijska grupa:

Vijek 
trajanja 

(godine) u 
2018. i 
2019.g.

- građevinski objekti 40
- osobni  automobili i dr. prijevozna sred. 5
- računski i pisaći strojevi 
- telekomunikacijska oprema

4
4

- računala  i  računalna oprema 2
- ostala imovina 10

(ii) Najveći dio neto vrijednosti na ovoj poziciji čine građevinski objekti s pripadajućim 
zemljištem (bez ulaganja u nekretnine, cca 88,36%), dok ostatak čini oprema, 
namještaj, automobili i ostala materijalna imovina. Ova imovina locirana je u 
Hrvatskoj i Sloveniji (Kopru). Postupak upisa vlasništva nekretnina u zemljišne 
knjige u Hrvatskoj uglavnom je završen osim manjeg dijela koji je u tijeku, ali 
vlasništvo na nekretninama nije upitno. 

(iii) U 2019. godini nabavljena je dugotrajna materijalna imovina u vrijednosti 497.937
kn i odnosi se najvećim dijelom na nabavku dva osobna automobila i računalne
opreme. Ostala ulaganja u materijalnu imovinu odnose se na nabavku uredskog 
namještaja.

(iv) U veljači 2019. godine Društvo je sklopilo ugovor o dugoročnom najmu poslovnog 
prostora koji se prema MSFI 16 – Najmovi priznaje u imovini Društva (imovina s 
pravom korištenja) u iznosu od 48.391 kn.
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(v) Smanjenje nabavne vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme na ovoj poziciji u 
2019. godini iznosi 1.105.429 kn, od čega je izamortizirano ukupno 1.092.525 kn a 
odnosi se na rashod dotrajalih sredstva temeljem inventurnog zapisnika i 
rashodovane zastarjele opreme. U prosincu 2019. godine Društvo je prodalo 
apartmansko naselje u Malinskoj, Bilješka 10(iii) te je rashodovana dotrajala oprema 
uključena u primopredajni zapisnik.

(vi) U 2019. godini izvršeno je preknjiženje zemljišta u iznosu 180.761 kn, građevinskog 
objekta u iznosu 827.222 kn i pripadajuće amortizacije u iznosu od 301.591 kn na 
poziciju ulaganja u nekretnine obzirom se radi o prostoru koji je dan u zakup 
sukladno ugovoru o zakupu, Bilješka 10(iv).

(vii) Amortizacija dugotrajne materijalne imovine u 2019. godini iznosi 1.457.925 kn.

Ulaganja u nekretnine, postrojenja i opremu iskazana su :

MATERIJALNA ULAGANJA  

Naziv Zemljište
Građevinski 

objekti

Postrojenja, 
alati, oprema i 

umjet. djela

Mater. 
ulaganja u 

tijeku

UKUPNO 
materijalna 

ulaganja

NABAVNA VRIJEDNOST

Početni saldo 01.01. 1.118.099 45.403.415 12.777.688 0 59.299.202
Povećanja vrijed. (nabava) 21.913 497.937 519.850
Povećanje vrijednosti - MSFI 16 48.391 48.391
Povećanje nabavne vrijed. i smanjenje 
ulaganja u pripremi 0
Rashod, manjkovi i prodaja -1.105.429 -1.105.429
Revalorizacija nabavne vrijednosti 0
Donosi, prijenosi, ispravci -180.761 -827.222 -1.007.983

STANJE 31.12. 937.338 44.646.497 12.170.196 0 57.754.031

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI

Početni saldo 01.01. 0 30.739.096 10.783.136 0 41.522.232
Obračunata amortizacija i vrijed. 
usklađenje 815.619 633.435 1.449.054
Obračunata amortizacija i vrijed. 
usklađenje - MSFI 16 8.871 8.871
Ispravak vrij. rashodovanih sredstava -1.092.526 -1.092.526
Revalorizacija ispravka vrijednosti 0
Donosi, prijenosi, ispravci 0

STANJE 31.12. 0 31.563.586 10.324.045 0 41.887.631

SAD. VRIJED. 01.01. 1.118.099 14.664.319 1.994.552 0 17.776.970

SAD. VRIJED. 31.12. 937.338 13.082.911 1.846.151 0 15.866.400
*Predujmovi za nabavku materijalne imovine nisu uključeni u tablicu ulaganja.
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Bilješka 10. ULAGANJA U NEKRETNINE

(i) Kao ulaganja u nekretnine iskazuju se nekretnine – prostori koje Društvo u cijelosti daje 
u zakup prema ugovorima o zakupu. U zakupu su prostor u Kopru, Zagrebu, Bakru, 
Splitu i tri garaže u Rijeci ukupne površine 3.448 m2, sadašnje vrijednosti 6.381.526 kn. 

(ii) Pored navedenog, Društvo iznajmljuje i dio poslovne zgrade u Rijeci i Pločama što se ne 
iskazuje kao ulaganje u nekretnine sukladno MRS 40.10. U Rijeci, Pločama i Zadru 
iznajmljeno je još 1.886 m2.

(iii) Smanjenje ulaganja u nekretnine odnosi se na prodaju nekretnine u Malinskoj površine 
1.950 m2 koja se koristila u svrhu obavljanja turističke djelatnosti. U kupoprodajnom 
zapisniku evidentirana je i zastarjela pripadajuća oprema koja je gotovo u cijelosti 
izamortizirana, Bilješka 9(v) te idejni projekti vezani uz nekretninu koji su prethodno bili 
knjiženi na ulaganju u nekretnine u tijeku u iznosu od 237.500 kn. Neto knjigovodstvena 
vrijednost nekretnine prije prodaje iznosila je 6.291.665 kn.

(iv) U 2019. godini izvršeno je preknjiženje zemljišta u iznosu 180.761 kn, građevinskog 

objekta u iznosu 827.222 kn i pripadajuće amortizacije u iznosu 301.591 kn na poziciju 

ulaganja u nekretnine budući je prostor dan u zakup sukladno ugovoru o zakupu, 

Bilješka 9(vi).

(v) Amortizacija ulaganje u nekretnine u 2019. godini iznosi 1.064.860 kn.
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Ulaganja u nekretnine iskazana su kako slijedi:

ULAGANJA  U NEKRETNINE

Naziv Zemljište
Građevinski 

objekti

Ulaganja u 
nekretnine -

priprema

UKUPNO 
ulaganja u 
nekretnine

NABAVNA VRIJEDNOST
Početni saldo 01.01. 1.233.171 27.787.330 237.500 29.258.001
Povećanja vrijed. (nabava) 0
Povećanje nabavne vrijed. i smanjenje ulaganja u 
pripremi 237.500 -237.500 0
Rashod, manjkovi i prodaja -1.233.171 -5.665.129 -6.898.300
Revalorizacija nabavne vrijednosti 0
Donosi, prijenosi, ispravci 180.761 827.222 1.007.983

STANJE 31.12. 180.761 23.186.923 0 23.367.684

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI

Početni saldo 01.01. 0 16.527.932 0 16.527.932
Obračunata amortizacija i vrijed. usklađenje 1.064.860 1.064.860
Ispravak vrij. rashodovanih sredstava -606.634 -606.634
Revalorizacija ispravka vrijednosti 0
Donosi, prijenosi, ispravci 0

STANJE 31.12. 0 16.986.158 0 16.986.158

SAD. VRIJED. 01.01. 1.233.171 11.259.398 237.500 12.730.069

SAD. VRIJED. 31.12. 180.761 6.200.765 0 6.381.526

Ulaganja u nekretnine amortiziraju se po stopi od 2,5%. Stope amortizacije se nisu mijenjale.

Bilješka 11.  DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA

Imovina se iskazuje po sljedećim vrstama:

Financijska imovina
01.01.2019.

(kn)
Povećanje Smanjenje

31.12.2019.
(kn)

Ulaganja u ovisna društva 20.000 (20.000) 0
(I.V. ulaganja u ovisna društva) (0) (0)
Ulaganja u pridružene subjekte 20.000 20.000
Ulaganja u vrijednosne papire 6.506.078 3.791.858 10.297.936
I.V. ulaganja u vrijednosne papire (1.368.284) 1.050.789 (30.384) (347.879)
Dani zajmovi, depoziti i sl. 123.838 7.639.370 (3.754.723) 4.008.486

UKUPNO 5.301.632 13.978.543
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(i) Ulaganja u ovisna društva

Naziv društva
01.01.2019.

(kn)
Povećanje Smanjenje

31.12.2019. 
(kn)

Udio u 
vlasništvu

Jadrocont d.o.o. u likvidaciji 20.000 20.000 0 100%

UKUPNO 20.000 0

Jadroagent d.d. Rijeka je imao 100% udjela u ovisnom društvu JADROCONT d.o.o. za 
usluge u pomorskom prometu u likvidaciji Rijeka koje je rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci 
broj Tt-19/8581-2 od 8. studenog 2019. godine brisano čime je zaključen likvidacijski 
postupak.

(ii) Ulaganja u pridružene subjekte iskazana su:

Naziv društva
01.01.2019.

(kn)
Povećanje Smanjenje

31.12.2019. 
(kn)

Udio u 
vlasništvu

Atlantagent d.o.o. 20.000 20.000 50%

UKUPNO 20.000 20.000

(iii) Ostala dugotrajna financijska imovina

Naziv društva
01.01.2019.

(kn)
Povećanje Smanjenje

31.12.2019. 
(kn)

Udio u 
vlasništvu

Financijska imovina po fer 
vrijednosti iskazana kroz 
ostalu sveobuhvatnu dobit: 
- Dionice društva 

Brodogradilište Viktor Lenac 
d.d.

1.883.643 552.102 2.435.745 1,93%

- Dionice društva Končar -
elektroindustrija d.d.

0 703.484 (30.384) 673.100 0,04%

- Dionice društva Ericsson 
Nikola Tesla d.d.

0 994.000 994.000 0,05%

- Dionice društva Hrvatski 
Telekom d.d.

0 2.351.125 2.351.125 0,01%

- Ulaganja u fondove
3.254.151 261.491 (19.555) 3.496.087

Dani dugoročni zajmovi 123.838 7.639.370 (3.754.723) 4.008.486

UKUPNO 5.261.632 13.958.543
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(i) Jadroagent d.d. je vlasnik dionica Brodogradilišta Viktor Lenac d.d., Končar -
elektroindustrije d.d., Ericsson Nikola Tesla d.d. i Hrvatskog Telekoma d.d.te je 
sukladno politici provedeno usklađenje fer vrijednosti na datum izvještavanja. 

Knjigovodstvena vrijednost dionica Brodogradilišta Viktor Lenac d.d. na dan 
31.12.2019. je iznosila 1.883.643 kn. Efekt povećanja iznosi 552.102 kn te na dan 
31.12.2019. tržišna vrijednost dionica prema SKDD-u iznosi 2.435.745 kn.

Knjigovodstvena vrijednost dionica Končar-elektroindustrija d.d. na dan 
31.12.2019. je iznosila 703.484 kn. Efekt smanjenja iznosi 30.384 kn te na dan 
31.12.2019. tržišna vrijednost dionica prema SKDD-u iznosi 673.100 kn.

Knjigovodstvena vrijednost dionica Ericsson Nikola Tesla d.d. na dan 31.12.2019. 
je iznosila 798.243 kn. Efekt povećanja iznosi 195.757 kn te na dan 31.12.2019. 
tržišna vrijednost dionica prema SKDD-u iznosi 994.000 kn.

Knjigovodstvena vrijednost dionica Hrvatskog Telekoma d.d.. na dan 31.12.2019. 
je iznosila 2.199.772 kn. Efekt povećanja iznosi 151.353 kn te na dan 31.12.2019. 
tržišna vrijednost dionica prema SKDD-u iznosi 2.351.125 kn.

Efekti usklađenja knjigovodstvene vrijednosti dionica na tržišnu vrijednost 
evidentirani su na rezervama fer vrijednosti, Bilješka 16(d).

(ii) U 2018. godini Društvo je uložilo u fondove u ukupnom iznosu od 
protuvrijednosti 500.000 USD, na rok od tri godine, a radi se o ulaganju u 
obveznice. Vrijednost ulaganja je usklađena prema stanju udjela na dan 
31.12.2019. godine i knjižena u korist rezervi fer vrijednosti.

Bilješka 12.   KRATKOTRAJNA POTRAŽIVANJA

OPIS
31.12.2018.

(kn)
31.12.2019.

(kn)

Potraživanja od kupaca
- u zemlji
- u inozemstvu
- ispravak vrijednosti

9.588.818 16.315.512
10.565.485 10.278.563

(95.459) (101.292)

Ukupno potraživanja od kupaca 20.058.844 26.492.783

Potraživanja od države i dr. institucija
Ostala potraživanja

57.892 176.613
3.036.510 3.804.558

Ukupno ostala potraživanja 3.094.402 3.981.171

UKUPNO KRATKOTRAJNA POTRAŽIVANJA 23.153.246 30.473.954
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(i) U strukturi potraživanja, potraživanja od kupaca čine najznačajniji dio. Za 

komitente kod kojih postoji rizik naplate izvršen je ispravak vrijednosti 

terećenjem troška u visini rizika. Na 31.12.2019. ukupni evidentirani ispravak 

vrijednosti potraživanja od komitenata u zemlji i inozemstvu iznosi 101.292 kn.

(ii) Potraživanja od državnih institucija se u najvećem dijelu odnose na potraživanja 

za više plaćen PDV u iznosu 135.396 kn.

(iii) Ostala potraživanja uglavnom se sastoje od potraživanja po cesiji 2.538.849 kn, 

obračuna po sektorima – odnosno započetim poslovima u agenturi, otpremništvu i 

turizmu 622.616 kn i danih predujmova 625.330 kn.

Bilješka 13.  KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 

Kratkotrajna financijska imovina iskazana na dan Bilance odnosi se na:

OPIS
31.12.2018.

(kn)
31.12.2019.

(kn)

Dani depoziti 41.270.034 17.237.375
Dani zajmovi u zemlji 949.746 3.140.129
(Ispravak vrijednosti danih zajmova) (4.899) (2.937)

UKUPNO 42.214.881 20.374.567

Bilješka 14.  NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI

Novčana sredstva odnose se na kunska i devizna sredstva na transakcijskim računima i u 
blagajni koja na 31.12.2019. ukupno iznose 14.274.832 kn (prethodne godine 15.653.198 kn).

Bilješka 15.  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA

Ova bilančna pozicija sadrži isplaćene troškove koji trebaju teretiti 2020. godinu u iznosu 
248.081 kn (prethodne godine 242.141 kn). 
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Bilješka 16. KAPITAL  I  REZERVE

OPIS
01.01.2019.

(kn)
Povećanje Smanjenje

31.12.2019.
(kn)

Temeljni (upisani) kapital 49.880.250 0 0 49.880.250

Rezerve za kapital 26.698.574 0 (11.967.511) 14.731.063

Zakonske rezerve 2.494.014 0 0 2.494.014
Rezerve za vlastite dionice 449 0 0 449
Rezerve fer vrijednosti (financijska 
imovina po fer vrijednosti kroz 
ostalu sveobuhvatnu dobit)

(1.368.284) 1.050.789 (30.384) (347.879)

Zadržana dobit  5.798.801 19.676.762 (20.395.480) 5.080.083
Dobit tekuće godine 7.709.250 8.777.217 (7.709.250) 8.777.217

UKUPNO 91.213.054 80.615.197

a) Upisani kapital
Temeljni kapital Društva iznosi 49.880.250 kn i podijeljen je na 110.845 dionica nominalne 
vrijednosti 450,00 kn.

b)  Rezerve za kapital
Rezerve za kapital nastale su smanjenjem temeljnog kapitala i prodajom vlastitih dionica 
iznad troška stjecanja u ranijim razdobljima. 
Na ovoj poziciji iskazane su i rezerve za kapital koje su u ranijim godinama bile iskazane na 
poziciji revalorizacijskih rezervi, a nastale su temeljem obveze zakonske revalorizacije u 
inflatornim uvjetima 1993. godine. Odlukom Izvanredne Glavne Skupštine održane 22. srpnja 
2019.g izglasano je da se revalorizacijske rezerve iz 1993. godine evidentirane u okviru 
kapitalnih rezervi, raspoređuju na zadržanu dobit. Efekt revalorizacije amortizirane ili otuđene 
imovine koja se raspoređuje na zadržanu dobit iznosi 11.967.511 kn.

c)  Zakonske rezerve 
Zakonske rezerve iznose 2.494.014 kn te čine 5% temeljnog kapitala Društva sukladno ZTD-
u.

d) Rezerve fer vrijednosti (financijske imovine po fer vrijednosti kroz ostalu 
sveobuhvatnu dobit)
Povećanje rezervi fer vrijednosti u 2019. godini iznosi 1.050.789 kn i odnosi se na usklađenje
ulaganja u obvezničke fondove i dionice prema obavijesti SKDD-a na 31.12.2019. godine.
S druge strane, smanjenje rezervi fer vrijednosti u 2019. godini iznosi 30.384 kn te se odnosi 
na usklađenje vrijednosti dionica Končar-elektroindustrija d.d prema obavijesti SKDD-a na 
31.12.2019. godine, Bilješka 11(iii).
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e) Zadržana dobit i dobit tekuće godine
Zadržana dobit povećana je rasporedom dobiti 2018. godine u iznosu 7.709.250 kn i
revalorizacijskim rezervama iz 1993. godine koje su bile evidentirane u okviru kapitalnih 
rezervi a odlukom Glavne Skupštine raspoređene su na zadržanu dobit u iznosu 11.967.511 
kn. Smanjenje zadržane dobiti sukladno odluci Skupštine odnosi se na:

Bilješka 17.   REZERVIRANJA

Protiv Društva se vodi jedan spor za kojega je Uprava procijenila da neće doći do odljeva
novčanih sredstava.

Bilješka 18.  DUGOROČNE OBVEZE

U veljači 2019. godine Društvo je sklopilo ugovor o dugoročnom najmu poslovnog prostora 
koji se prema MSFI 16 – Najmovi priznaje kao imovina s pravom korištenja, Bilješka 9(iv) i 
dugoročnim obvezama u iznosu 31.061 kn. Kratkoročno dospijeće obveza po MSFI 16 
iskazane su u sklopu ostalih kratkoročnih obveza u iznosu 9.280 kn, Bilješka 19(vi).

Bilješka 19.  KRATKOROČNE OBVEZE

OPIS
31.12.2018.

(kn)
31.12.2019.

(kn)

Obveze prema dobavljačima 
  Obveze za predujmove 3.633.010 3.783.040
  Obveze prema dobavljačima 16.194.985 9.942.274
Ostale kratkoročne obveze
  Obveze prema zaposlenicima 1.783.304 2.282.749
  Obveze za poreze, doprinose i slična davanja 1.429.441 2.082.740
  Obveze po osnovu udjela u rezultatu 541.490 710.878
  Ostale kratkoročne obveze 2.317.427 2.149.384
  Odgođeno plaćanje troškova 73.915 78.207

UKUPNO 25.973.572 21.029.272

UKUPNO KRATKOROČNE OBVEZE 25.973.572 21.029.272

OPIS Iznos u kn

Zadržana dobit 01.01. 5.798.801
Dobit 2018. godine 7.709.250
Revalorizacijske rezerve 11.967.511
Isplata dividende -20.395.480
Zadržana dobit 31.12. 5.080.083
Dobit tekuće godine 2019. 8.777.217
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(i) Obveze za predujmove u visini od 3.783.040 kn u najvećem dijelu čine iznosi primljeni 

od stranih korisnika agencijskih usluga, a položeni na agencijski devizni račun kod 

banke. Po isplovljenju broda iz luke ispostavljaju se izlazni računi koji obuhvaćaju 

račune za sve usluge dobavljača i proviziju agenta, te se predujmovi zatvaraju. 

(ii) U obvezama prema dobavljačima veći dio obveza se odnosi na agencijske usluge koje se 
izmiruju po naplati potraživanja od domaćih i stranih brodara, a značajne su i obveze za 
nenaplaćena potraživanja po osnovi vozarina i otpremništva, koji se podmiruju nakon 
naplate potraživanja. 

(iii) Obveze prema zaposlenima najvećim dijelom odnose se na obračunatu plaću za prosinac 
2019. godine isplaćenu tijekom 2020. godine, kao i stimulativnog dijela plaće koja će se 
isplatiti u 2020. godini.

(iv) Obveze za poreze i doprinose najvećim dijelom se odnose na poreze i doprinose iz i na 
plaću za prosinac 2019. godine u iznosu 1.634.118 kn. Obveze za poreze i doprinose 
uredno se podmiruju.

(v) Obveze s osnove udjela u rezultatu odnose se na neisplaćenu dividendu nasljednicima 
pokojnih dioničara koja će se isplatiti po okončanju ostavinskih rasprava.

(vi) Ostale kratkoročne obveze u iznosu 2.149.382 kn imaju svoju ravnotežu u potraživanjima 
od komitenata po osnovu agencijskog poslovanja (vozarine i računi otpreme) u iznosu 
1.261.766 kn. Rezerviranja za neiskorištene godišnje odmore iskazana su na ovoj poziciji 
obzirom da predstavljaju kratkoročnu stavku i iznose 876.030 kn. Na poziciji ostalih 
kratkoročnih obveza iskazuje se i kratkoročno dospijeće obveza po MSFI 16 – Najmovi u 
iznosu 9.280 kn.

Bilješka 20.   TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANKAMA (SUDJELUJUĆI 
INTERES)

Sukladno MRS-u 24 Društvo objavljuje transakcije s povezanim strankama i to:

OPIS
01.01.2019.

(kn)
Povećanje Smanjenje

31.12.2019.
(kn)

POTRAŽIVANJA 

Atlantagent d.o.o. 10.663 128.154 128.122 10.695
OBVEZE
Atlantagent d.o.o. 0 0

(i) Troškovi naknada isplaćenih članovima Uprave i Nadzornog odbora u tijeku 
godine:
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Ukupno trošak isplaćene naknade svim članovima:
- Uprava po osnovu bruto plaće iznose 726.797 kn, 
- po osnovu isplaćene dividende iznose 2.359.456 kn,
- naknade isplaćene temeljem članstva u Nadzornom odboru iznose 747.044 kn. 

Bilješka 21.  FINANCIJSKI   INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA

Financijski instrument je svaki ugovor uslijed kojeg nastaje financijska imovina jednog 
subjekta i financijska obveza ili vlasnički instrument drugog subjekta. 

Sukladno usvojenoj računovodstvenoj politici Društvo objavljuje sljedeće kategorije 
financijskih instrumenata:

OPIS 31.12.2019.
(u mil. Kn)

% Imov./ 
Obveze

Financijska imovina 27,2 26,7%
Zajmovi i potraživanja 37,5 36,9%
UKUPNO 64,7 63,6%

Kratkoročne obveze 20,9 100%
UKUPNO 20,9 100%

U nastavku su objavljeni svi značajniji rizici vezani uz navedene financijske instrumente, kao 
i način upravljanja svim značajnijim rizicima.

a) Kreditni rizik

Kreditni rizik je rizik da jedna strana koja sudjeluju u financijskom instrumentu neće ispuniti 
svoje obveze i time uzrokovati gubitak drugoj strani.

U nastavku su iskazani financijski instrumenti kod kojih je moguća pojava kreditnog rizika:

OPIS
UKUPNO
(u mil. kn)

Potraživanja po dospjelosti u kn po danima

0-30 do 60 do 365 preko 365

Financijska imovina 34,4 20,4 14

Potraž. od kupaca u zemlji i inoz. 26,5 22,7 1,7 2,1

Potraživanja od RH 0,2 0,2

Ostala potraživanja 3,8 3,8

Plaćeni troškovi budućeg razdoblja 0,2 0,2

UKUPNO 65,1 47,3 1,7 2,1 14,0
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Postojeća potraživanja i zajmovi prate se od strane Uprave te se procjenjuje ispravak 
vrijednosti za nenaplativa potraživanja prema pojedinačnoj analizi svakog kupca. 

Društvo upravlja kreditnim rizicima uzimajući kolaterale radi osiguranja naplate.
U dijelu potraživanja nastalih u tuđe ime i za tuđi račun, Društvo se štiti uzimanjem avansnih 
uplata.

Osim navedenoga, Društvo provodi politiku analize boniteta poslovnih partnera prije stupanja 
u poslovne odnose. Društvo u pravilu nema poslovne odnose s potencijalnim partnerima koji 
se ocjenjuju kao rizični.

Temeljem navedenoga, usprkos prilično visokim iznosima financijskih instrumenata kod 
kojih se može pojaviti kreditni rizik, Društvo procjenjuje kreditni rizik kao nizak.

b) Rizik likvidnosti

Rizik likvidnosti je rizik od poteškoća s kojima se Društvo može susresti u prikupljanju 
sredstava za podmirivanje obveza povezanih s financijskim instrumentima.

U tabelama u nastavku daje se usporedni pregled kratkoročnih potraživanja i obveza te 
pregled dospjelih i nedospjelih dugoročnih i kratkoročnih obveza:  

OPIS
31.12.2018.
(u mil. kn)

31.12.2019.
(u mil. kn)

Kratkotrajna potraživanja 23,2 30,5
Kratkotrajna financijska imovina 42,2 20,4
Novac na računima i u blagajni 15,7 14,3
UKUPNO 81,1 65,2
Ukupne obveze 25,9         21,0

NETO KRATKOTRAJNA LIKVIDNA IMOVINA 55,2 44,2

Iz tabela je vidljivo da je koeficijent likvidnosti visok i iznosi 3,1. Društvo nema problema s 
likvidnošću niti se isti očekuju u narednom razdoblju.Temeljem navedenoga, rizik likvidnosti 
se ocjenjuje kao vrlo nizak.

c) Tržišni rizik

Budući da Društvo posluje na međunarodnim tržištima i značajan dio prihoda ostvaruje u 
inozemstvu, tržišni rizik je važan. Tržišni rizik obuhvaća valutni (tečajni) rizik, kamatni rizik i 
ostale cjenovne rizike.
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d) Valutni rizik

Analizom osjetljivosti prema navedenim varijablama pod pretpostavkom promjene tečaja 
+/- 5% iskazuju se sljedeći efekti:

OPIS
Efekt promjene tečaja +5%

u mil. kn

Efekt promjene tečaja -
5%

u mil. kn

Efekt promjena na pozicijama aktive +2,6 -2,6

Efekt promjena na pozicijama pasive -0,5 +0,5

Neto efekt u Bilanci +2,1 -2,1

Temeljem navedenog, Društvo procjenjuje valutni rizik u slučaju jačanja kune u odnosu na 
inozemne valute iz razloga što je značajni dio financijske imovine, novca i novčanih 
ekvivalenata iskazan u inozemnoj valuti ili vezan uz valutnu klauzulu. Osim toga, treba uzeti 
u obzir i da je značajan dio prihoda vezan uz cjenike u stranoj valuti, koje nije moguće 
znatnije korigirati.

Društvo je u mogućnosti aktivno upravljati ovim rizikom budući da odnosna financijska 
imovina u stranoj valuti ili vezana za istu nije imobilizirana na dulji rok, i može se brzo 
konvertirati u slučaju negativnog trenda kretanja tečaja valuta.
S tog temelja valutni rizik se procjenjuje kao nizak, odnosno mogući su negativni učinci 
tečaja ali isti ne mogu značajnije utjecati na financijsko stanje i uspješnost Društva.

e) Kamatni rizik

Rizik kamatnih stopa je rizik da će troškovi kamata na financijske instrumente biti
promjenjivi tijekom razdoblja.
Društvo nema značajnijih obveza temeljem kojih je u obvezi plaćanja kamate, te s tog temelja 
društvo nije izloženo kamatnom riziku.

f) Ostali cjenovni rizici

U ostale rizike spadaju rizici fluktuacije fer vrijednost ili budućih novčanih tijekova po 
financijskim instrumentima zbog promjene tržišnih cijena.

Budući da Društvo posluje na tržištu na kojem su cijene usluga podložne promjenama, a 
obujam poslovnih aktivnosti ovisi znatnim dijelom i o eksternim faktorima, Društvo je 
izloženo ovom riziku. 

U slučaju eventualne značajne promjene cijena na tržištu koje bi dovele do pada cijena i 
prihoda Društva, Društvo je u mogućnosti upravljati tim rizikom smanjenjem varijabilnog 
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dijela troškova. Isto tako, ukoliko dođe do smanjenja volumena aktivnosti, a time i prihoda, 
Društvo je u mogućnosti upravljati tim rizikom smanjenjem varijabilnih troškova.

Bilješka 22. INFORMACIJE O KLJUČNIM PRETPOSTAVKAMA U VEZI S 
BUDUĆNOŠĆU POSLOVANJA TE PROCJENA 
NEIZVJESNOSTI KOJE NA DATUM BILANCE STVARAJU 
RIZIK

(i) Nepredviđene obveze

Protiv Društva na datum bilance vodi se jedan pravni spor za koji je Društvo procijenilo da 
nije potrebno rezervirati sredstva.

(ii) Procjena neizvjesnosti neograničenosti vremena poslovanja

Društvo ove financijske izvještaje izrađuje i daljnje poslovanje temelji na pretpostavci 
neograničenosti vremena poslovanja. Procjena Društva je da ne postoji niti jedan faktor koji 
bi ukazivao na moguću neizvjesnost vezano uz pretpostavku neograničenosti vremena 
poslovanja.

(iii) Obveze  po izdanim garancijama, dana jamstva, hipoteke i sl.

Društvo je izdalo bankovne garancije neophodne za obavljanje poslova otpremništva prema 

zahtjevima komitenata u iznosu od 20,5 mil kn.

Društvo nema založnih prava na nekretninama.

Bilješka 23. ZARADA PO DIONICI

OPIS Razd.
31.12.2018.

(kn)
Razd.

31.12.2019.
(kn)

Dobit nakon oporezivanja 7.709.250 8.777.217,23
Ukupan broj izdanih dionica (kom) 12 mj 110.845 12 mj 110.845

Zarada po dionici 69,55 79,18
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RAČUN DOBITI I GUBITKA

Bilješka 24.  POSLOVNI PRIHODI

Prihodi su ostvareni po slijedećim vrstama:

OPIS
2018. 2019.
(kn) (kn)

Prihodi iz redovnih  djelatnosti na domaćem tržištu 13.308.569 15.524.358
Prihodi  iz redovnih  djelatnosti na stranom tržištu 25.739.048 23.400.793
Ostali poslovni prihodi 6.204.859 8.436.813
UKUPNO 45.252.476 47.361.964

(i)   Najveći dio poslovnih prihoda čine prihodi iz djelatnosti sektora kombiniranog 
transporta, poslova operative – agencijskog poslovanja, charteringa, turizma i dr.

OPIS
2018. (kn) 2019. (kn)

Domaći Inozemni Domaći Inozemni

Chartering 826.173 3.170.627 1.679.513 2.757.861
Agencijske usluge (operativa) 2.018.893 12.420.772 2.665.599 11.420.673
Špedicija (SKT) 9.934.357 8.659.479 10.639.012 8.309.298
Putnička agencija 30.081 318.057 8.751 10.353
Bunkering 242.630 61.747 314.237 0
Turizam 256.435 1.108.366 212.276 902.608
Ostalo 0 0              4.970 0

UKUPNO 13.308.569 25.739.048 15.524.358 23.400.793

(ii) Najveći dio ostalih poslovnih prihoda odnosi se na:
- prihode od zakupa poslovnih prostora u iznosu 4.933.651 kn,
- prihode od prodaje imovine 1.551.433 kn,
- prihodi od ukidanja rezerviranja za neiskorištene godišnje odmore i potraživanja od 

kupaca u iznosu 649.894 kn.
- ostale nespomenute prihode od pripisa zastarjelih obveza u iznosu 986.269 kn.
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Bilješka 25.  POSLOVNI  RASHODI

OPIS
2018. 2019.
(kn) (kn)

Materijalni troškovi 4.960.219 4.913.262
Troškovi osoblja 23.715.725 24.949.836
Amortizacija 2.535.165 2.629.677
Ostali troškovi  poslovanja 4.842.346 4.792.497
Vrijednosno usklađenje 136.482 109.535
Rezerviranja 648.621 876.030
Ostali poslovni rashodi 381.351 17.230

UKUPNO 37.219.909 38.288.067

(i) Materijalni troškovi iznose 4.913.262 kn i najvećim dijelom se odnose na troškove 
održavanja 1.845.787 kn, troškove materijala i energije 1.433.349 kn te komunalne i 
ostale usluge u iznosu 1.634.126 kn.

(ii) Troškovi osoblja sadrže plaće djelatnika, poreze i doprinose kako slijedi:

OPIS
2018.
(kn)

2019.
(kn)

Neto plaće 14.546.927 15.150.447

Porezi i doprinosi iz plaće 5.952.253 6.545.402

Doprinosi na bruto plaću 3.216.545 3.253.987

UKUPNO 23.715.725 24.949.836

(iii) Amortizacija se odnosi na amortizaciju dugotrajne imovine i u tekućoj godini iznosi 
2.629.676 kn (u prethodnoj godini amortizacija je iznosila 2.535.165 kn).

(iv) Ostali troškovi poslovanja odnose se na naknade troškova zaposlenicima, intelektualne 
usluge, naknade članovima Nadzornog odbora, troškove reprezentacije, komunalnu 
naknadu i ostale doprinose, premije osiguranja i dr. Ukupan iznos naknada koji je 
isplaćen revizoru za zakonsku reviziju godišnjih financijskih izvještaja društva iznosi 
95.000 kn, dok ukupan iznos naknada isplaćen za usluge poreznog savjetovanja iznosi 
7.000 kn. 

(v) Rashodi od vrijednosnog usklađenja iskazani su u iznosu 109.535 kn, a odnose se na 
ispravljena i otpisana potraživanja temeljem procjene Uprave prema saznanjima o 
nastalim okolnostima za umanjenjem istih.

(vi) Rezerviranja iskazana u iznosu od 876.030 kn odnose se na kratkoročna rezerviranja za 
neiskorištene godišnje odmore za 2019. godinu. 
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(vii) Ostali poslovni rashodi iskazani su u iznosu od 17.230 kn.

Bilješka 26. FINANCIJSKI  PRIHODI

Ukupni financijski prihodi u 2019.g. iskazani su kako slijedi:

OPIS 2018.
(kn)

2019.
(kn)

Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 655.627 575.871
Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih 
ulaganja i zajmova 0 200.376

Ostali prihodi s osnove kamata 355.241 357.795

Tečajne razlike i ostali financijski prihodi 0 476.795

Ostali financijski prihodi 235.520 845

UKUPNO 1.246.388 1.611.682

Bilješka 27.  FINANCIJSKI  RASHODI

Financijski rashodi iskazani su po slijedećim vrstama:

OPIS
2018. 2019.
(kn) (kn)

Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 85 7.541

Tečajne razlike i drugi rashodi 97.474 0

Ostali financijski rashodi 0 18.028

UKUPNO 97.559 25.569

Bilješka 28.  DOBIT  PRIJE OPOREZIVANJA

Dobit prije oporezivanja iskazana je kao razlika između prihoda i rashoda iz poslovnih i 
financijskih djelatnosti Društva i ona iznosi 10.660.010 kn (u 2018. godini iznosila je 
9.181.396  kn).
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Bilješka 29.  POREZ NA DOBIT I NETO DOBIT

Dobit koja nastaje kao razlika između prihoda i rashoda, odnosno računovodstvena dobit 
utvrđena prema Zakonu o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja  korigira se, tj. uvećava ili umanjuje po poreznim propisima što se iskazuje u 
poreznoj Bilanci i čini osnovicu za oporezivanje. Iskazana osnovica za oporezivanje 
oporezuje se stopom od 18%. Prema poreznoj prijavi Društvo je iskazalo poreznu obvezu u 
iznosu od 1.882.793 kn, pa neto dobit Društva iznosi 8.777.217 kn i ona je predmet raspodjele 
Glavne Skupštine.

Bilješka 30.  IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI

Tijekom 2019. godine u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti evidentirano je povećanje iste za 
iznos 1.020.405 kn temeljem usklađenja na fer vrijednost financijske imovine koja se mjeri po 
fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit, Bilješka 11(iii) i Bilješka 16(d).

Bilješka 31.  IZVJEŠTAJ O NOVČANIM TOKOVIMA

Novčani tokovi za 2019. godinu iskazani su kako slijedi:

(i) Neto novčani tok iz poslovnih aktivnosti je pozitivan i iskazan je u iznosu od 

3.362.362 kn,

(ii) Neto novčani tok iz investicijskih aktivnosti je pozitivan i iskazan je u iznosu od 

15.654.752 kn,

(iii) Neto novčani tok iz financijskih aktivnosti je negativan i iskazan je u iznosu od 

-20.395.480 kn.

Ukupni neto novčani tok je negativan i iskazan je u iznosu od -1.378.366 kn.



JADROAGENT d.d。
BILJESKE SA SAZETKOM VAZNIH RACUNOVODSTVENIH POLITIKA

Biljelka 32. DOGADAJI NAKON DATUMA BILANCB

Nakon datuma bilance, a do dana objave financijskih izvje5taja nisu nastali dogailaji koji bi
i m al i utj ecaj a na pr ezenti rane fi nanc ij ske izvj e Staj e.

Financijske izvje5taje odobrila je Uprava Dru5tva 20. veljade 2020. godine. Financijski
izvjeStaji ne odraZavaju dogadaje nakon tog datuma.

AnteSabdictJHKA
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Godišnje izvješće Uprave o stanju Jadroagenta d.d.

 Uvod

Direktor društva Jadroagent d.d. kao jedini član Uprave, predstavlja dioničarima, 
radnicima, poslovnim partnerima i cjelokupnoj javnosti godišnje izvješće o stanju  Društva 
za 2019. godinu.

 Objava izvješća

Godišnje izvješće o stanju Društva za 2019. godinu, sa svim prilozima, objavljuje se na 
Zagrebačkoj burzi i stranicama Društva, pored HANFE i HINE, te se podnosi Glavnoj 
skupštini.

 Pravni oblik

Ovim dokumentom Glavnoj skupštini se podnose godišnji financijski izvještaji, sukladno 
odredbi članka 250.a ZTD-a, dok se izvješće Nadzornog odbora Glavnoj skupštini 
podnosi kao zaseban dokument. Financijski izvještaji sastavljeni su u skladu sa Zakonom 
o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja, te su revidirani 
u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Godišnje izvješće sastavljeno je 
sukladno Zakonu o računovodstvu i Zakonu o trgovačkim društvima, te obuhvaća 
objektivno stanje djelovanja Društva, kao i obavijesti od značaja za poslovanje Društva.

 Izvješće direktora o stanju  Društva i rezultati poslovanja u 2019. godini 

U 2019. godini Jadroagent d.d. je ostvario ukupan prihod od 48,974 mil. kuna, što 
predstavlja rast prihoda  od 5% u odnosu na  prihode prethodne godine. Ukupni rashodi 
2019. godine iznose 38,314 mil. kuna i viši su za 3% u odnosu na prethodnu godinu. 
Bruto dobit Društva iznosi  10,660 mil. kuna, dok je neto dobit  8,777 mil. kuna. 

Ukupni prihodi iz komercijalnog poslovanja na nivou su prošlogodišnjih dok su ostali 
prihodi značajno viši. U okviru ostalih prihoda evidentirana je prodaja apartmanskog 
naselja u Malinskoj na otoku Krku. Naime, zbog višegodišnjeg nerentabilnog poslovanja 
sektora turizma, Nadzorni odbor je donio odluku o prestanku rada sektora s danom 
31.12.2019. godine. Posljedično, donijeta je i odluka o prodaji apartmanskog naselja u 
Malinskoj čiji prihod od prodaje čini 3,16% ukupnog prihoda. Navedena odluka objavljena je 
na Zagrebačkoj burzi dana 27. prosinca 2019. godine. 

Ukupni financijski prihodi su 2019.g. viši u odnosu na proteklu godinu za 29%. U okviru 
financijskih prihoda evidentirani su prihodi od dividende ostvareni ulaganjem u nepovezana 
društva koja kotiraju na Zagrebačkoj burzi, te prihod društva Atlantagent d.o.o. (sudjelujući 
interes) kroz naplaćenu dobit. U okviru financijskih prihoda evidentirane su i pozitivne 
tečajne razlike.

Sektor Operative ostvario je prihod od 14,086 mil. kuna (2% niži u odnosu na prethodnu 
godinu) čime u ukupnom prihodu Društva sudjeluje sa 28,76%. 
Ukupno je agentirano 2175 trgovačkih i cruising brodova, što čini udio od visokih 62% od 
sveukupnog broja ticanja u svim hrvatskim lukama.
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Ostvareni rezultat ovog sektora gotovo je identičan prošlogodišnjem, te ga možemo smatrati 
dobrim uzevši u obzir gospodarsku situaciju u našoj zemlji i žestoku konkurenciju drugih 
agenata za dobivanje agenture brodova.

Sektor kombiniranog transporta u svim svojim segmentima poslovanja (tekući tereti, 
kontejneri, rad sa živom stokom, generalni tereti, rasuti tereti, carinsko posredovanje) 
ostvario je dobar rezultat, 2% viši od prošlogodišnjeg te s ostvarenim rezultatom od 18,948 
mil. kuna sudjeluje sa 38,69% u ukupnom prihodu Društva.

U 2019. godini sektor Charteringa ostvario je prihod u iznosu od 4.752 mil. kuna što 
predstavlja povećanje prihoda od 10% u odnosu na ostvareni prošlogodišnji rezultat. Prihodi 
ovog sektora sudjeluju sa 9,70% u ukupnom prihodu Društva.
Navedeni prihod ostvaren je kroz 275 zaključaka brodova, te 52 zaključka opskrbe brodova 
gorivom u hrvatskim lukama.

Sektor turizma bilježi pad prihoda za 54% dok su prihodi apartmanskog naselja Malinska 
bili niži za 3% u odnosu na 2018. godinu, čime je nastavljen kontinuirani trend pada 
prihoda iz ove djelatnosti. 

Pored gore navedenih komercijalnih prihoda Društvo daje u zakup višak poslovnog 
prostora. Prihod ostvaren temeljem zakupa u 2019. godini iznosi 4,934 mil. kuna.

Kao Društvo uvijek težimo optimizaciji poslovanja, tj. s jedne strane povećanju prihoda, a 
s druge racionalizaciji troškova u svim segmentima, jer je to jedini način osiguranja 
prosperiteta firme.

 Organizacija, sustav  kvalitete i informacijski sustav

Poslovna aktivnost Društva sastoji se od obavljanja djelatnosti pomorsko-agencijskih 

poslova za domaće i strane brodove u domaćim lukama, posredovanja  pri sklapanju 

ugovora o iskorištavanju brodova, obavljanja otpremničkih poslova, te turističke 

djelatnosti  (zaključno s 31.12.2019.).  Obavljaju se i drugi poslovi, od kojih se ostvaruju 

manje značajni prihodi.

Društvo pruža svoje usluge na domaćem i inozemnom tržištu,  putem svojih poslovnica u 

Rijeci, Zagrebu, Puli, Raši, Zadru, Šibeniku, Splitu, Pločama i Dubrovniku, te stalno radi i 

ulaže  sredstva u svoj razvoj i usavršavanje kvalitete svojih usluga.

S razvojem organizacije povezan je i stalni razvoj informacijskog sustava, koji obavlja 

aktivnosti planiranja, upravljanja i mjerenja poslovnih aktivnosti i rezultata poslovanja. Cilj 

informacijskog sustava je olakšati komunikaciju, te ubrzati poslovne procese na 

transparentan način. Informacijski sustav treba dati važne informacije u svakodnevnom 

donošenju poslovnih odluka, te dati informaciju o rezultatima Društva. Organizacija 

poslovnih procesa Jadroagenta d.d. kontinuirano se analizira, s ciljem povećanja 

učinkovitosti rada i smanjenja broja aktivnosti koje ne nose dodanu vrijednost.

Društvo primjenjuje sustav upravljanja kvalitetom prema standardu ISO 9001:2015.  

Opažanja uočena prilikom provođenja prosudbi sustava upravljanja kvalitetom ugrađene 
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su u dokumentirani sustav, te se prilikom budućih prosudbi posebna pažnja obraća na 

prikupljanju povratnih informacija o zadovoljstvu kupaca, a provodi  se i edukacija novih 

djelatnika i rukovoditelja iz područja osiguranja kvalitete. U odnosu na ranije razdoblje 

broj internih prosuditelja je isti. U kolovozu 2019.g. proveden je periodički nadzor  

sustava upravljanja kvalitetom prema ranije navedenom standardu, i to od strane 

certifikacijskog društva DNV-GL Adriatica d.o.o.

 Ljudski resursi

Na dan 31. prosinca 2019. godine u Jadroagentu su zaposlena 148 djelatnika, a zadnjeg 
dana 2018. godine ih je bilo 149. Početkom 2020. godine broj zaposlenika će se umanjiti 
za osmero zaposlenih iz sektora turizma. 
Najviše zaposlenih ima u Rijeci, gdje se pored komercijalnih nalaze i zajedničke službe 
za cijelo Društvo, tj. financijsko-računovodstvena, informatička, kadrovska, pravna i 
služba nabave. 
U našoj djelatnosti ljudi su jedan od najvažnijih čimbenika za ostvarivanje visoke kvalitete 
pružanja usluga. Pored redovno školovanih kadrova, potrebna su i specijalistička znanja 
koja se stječu radom i iskustvom u našem Društvu.

Tijekom 2019.g. zaposlenici Jadroagenta ostvarili su ukupno  307.493  sati rada. Od tog 
broja efektivno je odrađeno 261.558 sati. Od neefektivnih sati, najviše otpada na sate 
godišnjeg odmora i državnih praznika, dok je učešće bolovanja zanemarivo.
Trošak bruto plaće radnika u 2019. godini iznosi 25 mil. kuna i 5% je viši u odnosu na 
prethodnu godinu.

 Obrazovanje radnika

Tijekom 2019. godine nastavljeno je stručno obrazovanje zaposlenih, na onim razinama 
koji pridonose uspješnosti poslovanja, te potrebno obrazovanje radi certificiranja poslova  
nužnih za rad otpremništva i operative. Pored toga, u stručnim službama programi 
obrazovanja odnosili su se na područja sigurnosti, zaštite na radu, financija i 
računovodstva, informatike,  te druge edukacije nužne za odvijanje poslovnih procesa.

 Investiranje 

Povećanje dugotrajne financijske imovine tijekom 2019. godine rezultat je ulaganja u 
vrijednosne  papire. Odlukom Nadzornog odbora od 6. svibnja 2019. godine je uloženo 
3,7 mil. kuna u dionice nepovezanih društava koje kotiraju na Zagrebačkoj burzi. Osim 
toga, povećanje dugotrajne financijske imovine vezano je uz isplaćeni dugoročni zajam u 
iznosu 7,4 mil. kuna.
Tijekom 2019. godine završen je postupak likvidacije povezanog društva Jadrocont d.o.o. 
koje nije bilo poslovno aktivno.
Vrijednost novih investicija u materijalnu i nematerijalnu imovinu tijekom 2019.g. iznosi 
ukupno 878 tis. kuna. 
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 Osnovni  financijski pokazatelji

OPIS 2019 2018

Ukupni prihod 48.973.646 46.498.864

Ukupni rashod 38.313.636 37.317.467

Bruto dobitak 10.660.010 9.181.396

Porez na dobit 1.882.793 1.472.146

Neto dobitak 8.777.217 7.709.250

Ukupna imovina 101.675.530 117.186.626

Kapital i rezerve 80.615.197 91.213.055

 Stanje imovine i obveza

Imovina (aktiva) Društva iznosi 101,7 mil kuna. Dugotrajna imovina u iznosu od 36,3 mil. 
kuna sastoji se od materijalne imovine u vidu nekretnina koje se koriste kao poslovni 
prostor ili se daju u zakup. Ostala materijalna imovina obuhvaća računalnu opremu, 
namještaj i automobile nužne za poslovanje Društva. Financijska imovina obuhvaća 
ulaganja u društvo (sudjelujući interesi), u nepovezana društva, u obvezničke fondove i 
vrijednost danih zajmova.
Kratkotrajna imovina u iznosu 65,1 mil. kuna se najvećim dijelom sastoji od potraživanja 
od poslovnih partnera na domaćem i stranom tržištu u iznosu od 26,5 mil. kuna, depozita 
i danih zajmova u visini od 20,4 mil. kuna te novčanih sredstava na računima banaka u 
iznosu 14,3 mil kuna.

Kratkoročne obveze u iznosu od 21 mil. kuna odnose se na obveze prema dobavljačima 
po komercijalnim djelatnostima, manjim dijelom za troškove društva, obveze za bruto 
plaće za prosinac i druge obveze.

U nastavku ovog uvodnog izvješća nalaze se sva druga izvješća utvrđena zakonskim 
propisima koja detaljno opisuju i obrazlažu stanje Društva.

 Značajni poslovni događaji nakon kraja poslovne godine

Istekom poslovne 2019. godine nije bilo poslovnih događaja koji bi značajno utjecali na 
daljnje poslovanje Društva.

 Stjecanje vlastitih dionica

Tijekom 2019.g. Društvo nije stjecalo vlastite dionice. 
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 Plan razvoja 

U svom poslovanju nastojimo se oslanjati na pouzdane poslovne partnere, te suradnjom 
s njima postizati dobre i stabilne rezultate. Specifične potrebe i zahtjevi naših klijenata 
uvijek se uvažavaju i poštuju što uključuje i mogućnost ulaganja s poslovnim partnerima 
u zajedničke projekte osiguravajući time dugoročne poslove u različitim djelatnostima 
Društva.

Konstantno ulažemo u održavanje i obnavljanje naših poslovnih objekata kako bi održali i 
povećali njihovu vrijednost, pratili i uvodili tehnološke napretke i smanjivali negativan 
utjecaj na okoliš.
Najveće nam je zadovoljstvo imati zadovoljne klijente koji nam se iznova vraćaju s novim 
poslovnim zadacima.
Stalnim mjerama za racionalizacijom troškova poslovanja, te povećanjem fleksibilnosti i 
učinkovitosti nastajat ćemo ostvariti još bolje rezultate i u nadolazećoj godini.

 Izloženost rizicima i upravljanje rizicima

Društvo je izloženo raznim tržišnim i financijskim rizicima koji su povezani s valutnim, 
kamatnim i kreditnim rizikom i rizikom likvidnosti. Društvo prati navedene rizike i nastoji 
umanjiti njihov potencijalni utjecaj na financijsku izloženost Društva. 

 Kreditni rizik

Imovina koja potencijalno može izložiti Društvo kreditnom riziku odnosi se na potraživanja 
od kupaca. Na dan Bilance nije bilo značajnije koncentracije kreditnih rizika. Boniteti 
kupaca redovito se provjeravaju.

 Tečajni rizik

Poslovanje Društva je izloženo tečajnom riziku budući je značajan dio cijena usluga 
izražen u USD i EUR čiji je tečaj podložan promjenama. Značajan dio novčanih 
sredstava, depozita, potraživanja i obveza prema dobavljačima utvrđeni su u stranim 
valutama, najčešće USD i EUR. Tečajne razlike uključuju se u račun dobiti i gubitka kako 
nastaju, kao i svođenjem deviznih potraživanja i obveza prema tečaju HNB na dan 31.12. 
poslovne godine. 
Društvo je izloženo valutnom rizikom budući da je veliki dio poslovanja vezan za 
međunarodnu djelatnost.  Društvo je izloženo riziku promjene tečajeva inozemnih valuta 
prilikom prodaje svojih usluga. 

 Vlasnička struktura

Društvo je upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Rijeci. Matični broj Društva -
subjekta u sudskom registru je 040005097. Temeljni kapital Društva, iznosi 
49.880.250,00 kuna i podijeljen je na 110.845 dionica nominalne vrijednosti 450,00 kn. 
Dionice Društva kao nematerijalizirani vrijednosni papiri postoje u obliku elektroničkog 
zapisa na računu vrijednosnih papira u računalnom sustavu središnjeg depozitorija 
Središnjeg klirinškog depozitarnog društva. Tržišna kapitalizacija Društva na dan 
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31.12.2019. godine iznosi 159.616.800,00 kuna. Društvo je na dan 31. prosinca 2019.g. 
u vlasništvu 704 dioničara. 

Vlasnička struktura na dan 31.12.2019.

Dioničar
Broj 

dionica
Udio u 

vlasništvu

1 CRVAK VESELIN 5.703 5,15%

2 ICF D.D. 4.120 3,72%

3 MLADENIĆ ELDA 3.390 3,06%

4 VUKELIĆ MIRJANA 3.155 2,85%

5 JADRIJEVIĆ LJUBOMIR 2.735 2,47%

6 BRNELIĆ BORISLAV 2.500 2,26%

7 PAVIČIĆ BLAŽ 1.572 1,42%

8 MALAŠIĆ ZDRAVKO 1.550 1,40%

9 JANKOVIĆ JOSIP 1.500 1,35%

10 ILIJAŠEVIĆ ALENKA 1.450 1,31%

OSTALI 83.170 75,03%

UKUPNO 110.845 100%

Dionice Društva kotiraju na Zagrebačkoj burzi pod oznakom JDGT-R-A, temeljem Zakona o
tržištu kapitala.

 Korporativno upravljanje

Korporativno upravljanje predstavlja okvir za vođenje poslova i nadzor u Društvu. U skladu s 
temeljnom svrhom svoga poslovanja koja se odnosi na osiguravanje uspješnog poslovanja, 
te rasta vrijednosti za dioničare, Uprava i Nadzorni odbor Društva poštuju i načela 
korporativnog upravljanja. Poštivanjem načela korporativnog upravljanja osigurava se jednak 
tretman dioničara, transparentnost poslovanja i odgovornost prema svim zainteresiranima.
Društvo primjenjuje kodeks korporativnog upravljanja. Sve informacije koje propisuje Zakon o 
tržištu kapitala kao obvezne za objavu, objavljuju se putem stranica Zagrebačke burze, 
HANFE  i na našoj internet stranici ( www.jadroagent.hr). Obavijest da je neka informacija 
objavljena daje se i putem HINA-inog OTS servisa. 

Sustav unutarnje kontrole i upravljanje rizikom u odnosu na postupak financijskog 
izvještavanja sastoji se od unutarnjih pravila utvrđenih Odlukom o likvidiranju dokumentacije i 
kontrolom od strane odgovornih osoba. Postupak izrade financijskih izvještaja radi se na 
temelju vjerodostojne dokumentacije koju, na prijedlog stručnih službi, odobrava i prihvaća 
Uprava i Nadzorni odbor. Postupak financijskog izvještavanja prati i revizorski odbor Društva.

Tijekom 2019. godine održano je sedamnaest sjednica Nadzornog odbora, na kojima se 
raspravljalo o svim pitanjima važnim za poslovanje Društva, kao i o njegovim  financijskim 
rezultatima. Članovi Nadzornog odbora redovito dobivaju detaljne informacije o upravljanju i 
radu Društva, kako bi mogli uspješno nadzirati Upravu u vođenju poslovanja.

Dioničari Društva ostvaruju svoja prava na Glavnoj skupštini. Glavna skupština, između 
ostalog, odlučuje o uporabi dobiti, donosi Statut, te odlučuje o njegovim izmjenama i 



」ADROAGENT dd

dopunama, bira i razrje5ava dlanove Nadzornog odbora. Pored toga, Glavna skup5tina
odlucuje o davanju odobrenja za rad Upravi i dlanovima Nadzornog odbora, imenovanju
revizora godi5njih financijskih izvje5ca, te o drugim pitanjima odredenim Zakonom iStatutom
DruStva.

Nadzorni odbor. Reviziiski odbor i Uprava Dru5tva

* Nadzorni odbor

Nadzorni odbor Jadroagenta d.d. cini pet clanova i to:
Mladenic Elda kao predsjednica, Borislav Brnelic kao zamjenik predsjednice, te clanovi
Crvak Veselin, Jujnovic Zvonka i Vlah Nadija. Ovi clanovi Nadzornog odbora izabrani su na
Glavnoj Skup5tini 15. travnja 2019. godine. Mandatno razdoblje dlanova Nadzornog odbora
traje detiri godine (do 2023. godine).
Naknade clanovima Nadzornog odbora utvrdene su Statutom DruStva, ito u visini mjesecne
prosjedne neto pla6e u Dru5tvu za dlanove koji nisu zaposleni u Dru5tvu, a polovica za
zaposlene dlanove Dru5tva.

* Reviziiski odbor

Novoizabrani clanovi Nadzornog odbora od 15. travnja 2019. godine ujedno su i Clanovi
Revizijskog odbora, a predsjednicom je imenovana gda. Vlah Nadija. Tijekom 2019. godine
Revizijski odbor odrZaoje pet sjednica.

* Uprava

Upravu Jadroagenta d.d. dini jedan dlan, direktor g. Ante Sabalic, kojije potvrden od strane
Nadzornog odbora.
Primanja direktora Dru5tva regulirana su Ugovorom o radu, a vezana su uz prosjednu placu
zaposlenih djelatnika.
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